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 Фонд опікується людьми, які мають особливу потребу в допомозі: 
інвалідами; особами, які потребують соціальної підтримки та піклування 
(малозабезпечені, багатодітні, неблагополучні сім’ї, сироти, одинокі матері); 
біженці, потерпілі від наслідків стихійних лих, нещасних випадків, воєнних дій; 
самотніми людьми похилого віку.

Мета фонду:

Добровільна, безкорислива, благодійна діяльність від людей для людей.

Фонд сприяє:
- наданню гуманітарної допомоги ліками, обладнанням для інвалідів, харчами,  

одягом, взуттям та коштами;
- фізичній, психологічній, духовній реабілітації;

- захисту материнства й дитинства;
- пропаганді здорового способу життя.

Кредо
«Сенс життя - служити іншим і робити добро»
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Проект реалізується в рамках 
програми RITA “Перетворення в регіоні”, 

фінансованого польсько-американським 
фондом “Свободи”

Інформаційний довідник про установи та заклади Тернопільської області, які надають 
допомогу людям з обмеженими можливостями є доступний згідно ліцензії    Creative 
Commons „Uznanie autorstwa – Na tych samych warunkach 4.0 Międzynarodowe” (CC BY-SA 4.0).
Авторське право захищене і належить Люблінському форуму осіб з обмеженими 
можливостями – сеймік воєводський. Інформаційний довідник виданий в рамках 
проекту «Для надії завтра», Люблінським форумом осіб з обмеженими можливостями 
– сеймік воєвудський, за допомогою польсько-американського фонду «Свободи».
Дозволяється будь-яке використання контенту - за умови, що ця інформація, в тому числі 
інформації ліцензій, є правовласністю проекту «Для надії завтра».  Зміст ліцензії доступний 
на веб-сторінці:  https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/deed.pl



Дорогі друзі!

  Редакційна колегія пропонує  вашій увазі  інформаційний довідник  про 
установи, заклади та організації  Тернопільської області, які надають допомогу 
людям з обмеженими можливостями.  Ця праця є відповіддю на великі  потреби 
людей з обмеженими можливостями в плані доступу до інформації. 
 Це перше  видання для інвалідів, яке поєднує в собі  довідникову і 
описову інформацію. Вважаємо, що  вона  стане в пригоді  тим, хто має обмежені  
можливості в плані доступу до інформації такого типу.
 Інформаційний довідник виданий в рамках проекту «З надією завтра»,  
який  ініційований Люблінським форумом організацій осіб неповносправних, 
президент Аліція Янкевич,  у співпраці з Тернопільським обласним благодійним 
фондом  «Живи з надією”, голова правління  Алла Андрущук.
 Ми сподіваємося, що публікація  надасть необхідну інформацію про 
установи та заклади, які надають допомогу і підтримку людям з обмеженими 
можливостями та їх навколишньому середовищу  в повсякденній  діяльності  та  
допоможе подолати   перешкоди  у житті.
 У виданні представлені близько 200 установ та закладів Тернопільської 
області, які  містяться у 8 розділах довідника.  Поруч з контактними даними  
є  QR коди і GPS,  для того, щоб допомогти  швидше знайти  доступ до повної 
інформації про  організацію, яка вас зацікавила, в Інтернеті. Як використовувати 
їх,  в доступній формі пояснює коротка інструкція.
 Інформаційний довідник  також доступний  на сайті  www.lifewithhope.
com.ua. Дані будуть доповнюватися і оновлюватися. Для довідника використана 
інформація, яка надійшла з установ та закладів, або була використана на основі 
інформації, наданої в інтернетних виданнях.
 Інформаційний довідник розповсюджується безкоштовно.
 Дякуємо всім, хто допомагав нам у розробці цього видання.  

Редакційна колегія
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Як використовувати QR-коди і місце розташування GPS? 

QR - код 

GPS - місце розташування 

Як сканувати QR код?

 Контактні дані об’єктів, включених до нашого видання, були збагачені QR 
кодами і місцем розташування GPS. Вони дають можливість швидкого доступу до 
інформації в Інтернеті, а також вказують на точне місце розташування об’єкта на карті. 

6

 Q R - к о д , 
називають ще фото кодом 
гіперпосилання - посилання 
на веб-сайт установи, яке 
дозволяє швидко перейти 
до повної інформації про 
даний заклад у мережі 
Інтернет. Щоб прочитати QR код необхідно мати: смартфон оснащений камерою 
і спеціальним додатком для сканування кодів, який доступний у інтернет-
магазинах, таких як Goggle Play або Apple Store – достатньо просто ввести „QR-
код” або „QR code „, щоб знайти його. Після установки і запуску програми, слід 
прикласти об’єктив камери на код QR, утримуючи смартфон в стаціонарному 
положенні протягом короткого часу. Зчитаний код можна використовувати як 
веб-адресу Інтернет сторінки на Інтернет браузері, встановленому на вашому 
смартфоні, і переходити до потрібних інформацій, розташованих у мережі 
Інтернет. Ви також можете направити об’єктив телефону на екран монітору, щоб 
через кілька секунд отримати оброблені дані. 

1. Сканування QR код 2. Відкрийте веб-сторінку
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Як використовувати місце розташування GPS? 

 Місце розташування GPS – це частина навігаційної системи, яка дозволяє 
вказати точне розташування даного місця. Вона також може бути використана 
для навігації по дорозі від поточного місця розташування до пункту призначення. 

Щоб використовувати 
цю можливість, потрібне 
відповідне обладнання - 
комп’ютер або смартфон 
з доступом до мережі 
Інтернет та відповідний 
додаток (як правило, 
безкоштовний).  Для того, 
щоб визначити точне 
місце розташування, 
потрібно зайти на 

сторінку  www.google.com.ua/maps , потім ввести або скопіювати в поле „№ 1” 
дане місце розташування GPS (наприклад, у спрощеній формі „51 15 7.69 N, 22 
32 39.53 E”) і вибрати пункт «Пошук». На карті ви побачите точку, яка вказує 
точне розташування потрібного місця. При натисканні на неї будуть висвітлені 
додаткові варіанти, тобто, наприклад, визначення рекомендованих шляхів доїзду 
або переглянути в системі „Street View”. 
 Для встановлення 
навігації дороги до 
потрібного місця, потрібно 
натиснути „Маршрути” 
(поле № 2). Потім необхідно 
ввести адресу початкової 
точки і натиснути кнопку 
„Прокласти маршрут”. Таким 
чином, карта відображає 
шлях, який може допомогти 
вам досягти бажаного місця розташування. 

 Власникам смартфонів можна використовувати 
навігаційну систему, яка вказівками на екрані та голосовими 
функціями дозволяє легко дістатися до місця призначення, 
наприклад, будучи за кермом. Щоб зробити це, вам потрібно 
мати програму «Карти Google” або подібну. Коли ви починаєте у 
ній працювати, обов’язково потрібно натиснути на „Напрямок” 
і ввести у полі „Пункт призначення” GPS розташування. Потім 
слід натиснути „Навігація”, якщо ви хочете отримати www. 
підказки напрямку доїзду або «Прокласти маршрут». На 
екрані буде відображено навігаційну систему, яка в значній 
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ЛФООМ-СВ 

Люблінський Форум Організацій 
Осіб з Обмеженими Можливостями 

- Сеймік Воєводський

Люблінський Форум Організацій Осіб З Обмеженими Можливостями - 
Сеймік Воєводський (ЛФООМ-СВ) є товариством, яке об’єднує організації 
для осіб з обмеженими можливостями на території Люблінського 

воєводства. Діє з 1994 р., а в 2004 р. отримало статус Організації суспільного блага. 
В даний час воно об’єднує 45 громадських організацій. Товариство є організацією 
автономною і незалежною від органів державного управління, органів місцевого 
самоврядування та політичних організацій. 
 Місією ЛФООМ-СВ є організація та 
інтеграція у суспільне середовище осіб з обмеженими 
можливостями, сприяти їх діяльності. Шляхом 
реалізації різних ініціатив, підтримує розвиток 
громадських організацій, які займаються навчанням осіб 
з обмеженими можливостями самодопомоги, і просуває 
ідею співпраці між такими організаціями в країні та за 
кордоном. Представляє інтереси людей та організацій, 
що займаються людьми з обмеженими фізичними 
можливостями на місцевому та національному форумах. 
Під час постійних зустрічей, ЛФООМ-СВ намагається 
визначити нагальні потреби, проблеми та очікування 
середовища людей з обмеженими можливостями на 
території  Люблінського воєводства. Ініціює зустрічі з представниками органів 
місцевого самоврядування, державних службовців, урядовців Сейму та Сенату, 
на яких подає пропозиції щодо конкретних дій і рішень найбільш важливих 
проблем. Працює з основними установами в регіоні. Постійно здійснює 
інформаційно-консультативну та освітню діяльність. Підтримує ініціативи 
організацій-членів в галузі соціально-професійної реабілітації. Спільні проекти, 
обмін досвідом, зустрічі з представниками національних і місцевих органів 
влади, суспільні конференції, інтегрують середовище осіб з обмеженими 
можливостями та допомагають у статутній діяльності організацій-членів.
 При ЛФООМ-СВ діє Інформаційно-консультативний центр для осіб 
з обмеженими можливостями, кар’єрне агенство та міні-центр зайнятості 
для осіб з обмеженими можливостями, а також Товариство реалізує проекти, 
спрямовані на розвиток підприємницької та професійної активізації осіб 
з обмеженими можливостями. ЛФООМ-СВ створив інтернет-версію 
Інформаційного бюлетеня для людей з обмеженими можливостями - www.nie-
pelnosprawni.lublin.pl, який є професійною та постійнооновлюваною базою 
інформації  для людей з обмеженими можливостями та їх найближчого оточення. 
ЛФООМ-СВ є членом: Польського форуму осіб з обмеженими можливостями 
і Польської федерації об’єднань  людей з обмеженими можливостями 
та діє в рамках Люблінського громадсько-соціального партнерства. 

AHEEEHAPKLKNIALOOPAHEEEHA
BNFFFNBPEOFDJGAOIPBNFFFNB
PEKFECFOHIJEPALJEGHOCDIDN
HOLFEFFMJHOFAHLJBNGGJAKIF
MFFNFNEHKLFNECHOAHFHAAFOF
APBBBPAPCBJEAKMFHDCEEAIIA
HHHHHHHPPPPPHHPPHPHPPHPPH
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Тернопільський обласний благодійний фонд 
«Живи з надією»

Тернопільський обласний благодійний фонд «Живи з надією»

Тернопільський обласний благодійний фонд  „Живи з надією” працює з 
червня 2012 року та продовжує багаторічну діяльність благодійного фонду 
«Родина», волонтери якого ось уже протягом двадцяти років опікуються 

тими людьми, які мають особливу потребу в допомозі:
 -  інвалідами,
 -  особами, які потребують особливої соціальної підтримки та піклування 
(малозабезпечені, багатодітні, неблагополучні сім’ї, сироти, одинокі матері),
- біженцями, потерпілими від наслідків стихійних лих, нещасних випадків, 
воєнних дій,
  - людьми похилого віку, самотніми, що перебувають у геріатричних центрах 
(Бережці та Катеринівка, Кременецького району, Тернопільської області).
  Фонд сприяє  їх фізичній, психологічній і духовній реабілітації.  Надає  
гуманітарну   допомогу   харчами, одягом, взуттям та коштами. Сприяє захисту 
материнства й дитинства,  пропагує здоровий спосіб  життя.  Так, разом зі 
службою у справах дітей  Кременецьої районної державної адміністрації    у 
школах Кременецького району волонтери фонду проводять тематичні зустрічі 
з учнями старших класів. Під час таких 
заходів представники благодійного фонду 
зосереджують увагу молоді на актуальних темах  
життя молоді, розповідають про шкідливість 
алкоголю, наркотиків, тютюнопаління, 
дошлюбних статевих  відносин, абортів. 
 Благодійний фонд  також допомагав 
нашим співвітчизникам, які потерпіли від 
паводків, зокрема, у Івано-Франківській, 
Чернівецькій та Закарпатській областях. 
 Традиційними стали проведення волонтерами благодійного фонду 
«Живи  з надією» свят до Міжнародного Дня інвалідів, благодійного ярмарку, 
основна ціль якого - зібрати кошти на лікування та реабілітацію інвалідів, акції 
«Передай тепло сердець», щоб проявити турботу, надати матеріальну та моральну 
підтримку людям похилого віку  геріатричного відділення с. Катеринівка та с. 
Бережці, що на Кременеччині, акції  „Чужого горя не буває”  для залучення коштів 
для хворих, малозабезпечених людей, проведення проекту „Чистота” з метою 
прибирання територій навколо населених  пунктів.  Неодноразово  Тернопільський 
благодійний фонд  «Живи з надією» за свою діяльність  отримував подяки від 

AHEEEHAPOPPFGIMCMEIFAPAHEEEHA
BNFFFNBPIDNKELAOIKBPJPBNFFFNB
KBAMJOFKOIDOFPJEDBNOAMDCNGPKI
BHJPEHFHEAFELJMEENMICMBAMCPPA
KCONLPFAKJNGKKLOABBFPHEIOKLKI
MNNNFFEHDPBMIODJBKPCAHFHADPMB
APBBBPAPMNKGFNMFPDODFAGHADJJF
HHHHHHHPPPPPHHPHPPPPPHPPPHPPH
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Тернопільський обласний благодійний фонд «Живи з надією»

мешканців краю, а також через засоби масової інформації.
  У 2014 році волонтерами фонду було зібрано і передано особам, що 
потребували допомоги (згідно заяв та медичних документів) близько 100 тисяч 
гривень.

  Тепер благодійний 
фонд «Живи з надією» працює 
над проектом  -   створення 
реабілітаційного центру 
на Кременеччині. Об’єднує 
зусилля влади, підприємців, 
бізнесменів, простих громадян, 
батьків дітей-інвалідів, усіх 
небайдужих до цієї проблеми. В 
центрі матимуть змогу пройти 
діагностику,  лікування та  
реабілітацію діти із фізичними 
вадами, їх батьки, дорослі-

інваліди, люди похилого віку, сироти, діти із неблагополучних і багатодітних 
сімей, а також люди, які потребуватимуть реабілітаційних послуг. При центрі буде 
працювати хоспісу, в якому є на сьогодні велика потреба в області. 
 Волонтери фонду переконані, що гуртом можуть чинити багато добра, 
навіть якщо будуть це робити потроху і щодня.  Вони не забувають, що віддаючи 
іншим тепло, любов, доброту, радість, час, кошти,  вони кладуть свої  заощадження 
у Небесний банк, якому ніколи не загрожує інфляція.
 Псалми 40:2,3: Блаженний, хто дбає про вбогого, в день нещастя, Господь 
порятує його! Господь берегтиме його та його оживлятиме, буде блаженний такий 
на землі, і Він не видасть його на поталу його ворогам!
 Працюємо щодня з 9.00 до 17.00 крім суботи і неділі.
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Тел./Факс (+48) 22 635 40 06
rita@edudemo.org.pl
www.rita.edudemo.org.pl
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52°14’39.74”N, 20°59’45.87”E

Програма RITA 
„Перетворення в регіоні”

Програма RITA „Перетворення в регіоні”

Програма заснована в 2000 році, є ініціативою Польсько-Американського 
Фонду Свободи, реалізованої за підтримки Фонду «Освіта для демократії». 
Метою Програми є підтримка демократичних змін і вільної ринкової 

економіки в країнах Східної та Центральної Європи насамперед шляхом передачі 
польського досвіду реформ.
     Одночасно важливим завданням Програми є участь у формуванні нових лідерів 
та громадських, інтелектуальних, економічних еліт, готових і здатних діяти в ім’я 
розвитку демократії, ринкової економіки, а також громадянського суспільства. 
Крім того, в рамках Програми має місце популяризація ідеї міжнародного 
співробітництва, діалогу культур, а також етичних стандартів транскордонного 
співробітництва.
Реалізація програми передбачає: rita
• Відкриті грантові конкурси для неурядових організацій Польщі для реалізації 
проектів, метою яких є передача партнерам з країн, охоплених Програмою, 
польського досвіду в області перетворень, а також налагодження контактів і 
розвиток співпраці на місцевому рівні. Зазвичай конкурси проводяться два 
рази на рік: навесні та восени. Розмір стандартного дофінансування одного 
проекту - до 40 000 злотих (приблизно 10 000 €). У кожному турі конкурсу гранти 
присуджуються близько 20 проектам.
• Негрантовие конкурси, метою яких є поширення знань про країни, охоплених 
Програмою, а також популяризація ідей міжнародного співробітництва (вт.ч. 
конкурси фоторепортажів, дидактичних матеріалів, заходів та інші).
• Експертна та освітня підтримка в області реалізації проектів, що передбачають 
співпрацю з країнами, охопленими Програмою.
• Допомога у встановленні контактів і партнерської взаємодії між польськими 
неурядовими організаціями, освітніми установами та одиницями територіального 
самоврядування та колегами з країн, охоплених Програмою.
• Надання інформації про дії польських неурядових організацій в країнах-
партнерах.
• Підтримка коаліції польських неурядових організацій, що діють за межами 
країни.
• Платформа обміну інформацією між організаціями та інститутами 
громадянського суспільства країн Євросоюзу, Східної Європи, Кавказу та 
Центральної Азії безпосередньо через портал www.civicportal.org.
 

AHEEEHAPDCFJGMLAPGNHCPAHEEEHA
BNFFFNBPNLFCNHBHFCMHAPBNFFFNB
OHINJNFFBGLCMGAHNPLMOENLIINCG
JPNNHDFMEHKLHBKEKPJKDLADKIMPD
HOCLENFMMJAFBBKOINGFHHNALEHKA
MFFNNFEHJCBOGPBJMAKNAHFHAJBMO
APBBBPAPOMNHPOFNMHLDGAFBFBMJO
HHHHHHHPPPHPHPPHPHPHHHHHPPHPP
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 Польсько-Американський 
Фонд Свободи був заснований 
Польсько-    Американським 
Фондом Підприємництва, який був 
створений в силу закону «Про підтримку демократії в Східній Європі» (постанова 
SEED), прийнятого в 1989 році конгресом США.
 З 2000 року Фонд виділив на свою діяльність понад 120 млн. доларів 
США, а його фонд пожертвувань перевищив 250 млн. доларів США.
 Обов’язкова умова одержання дотації в грантових конкурсах – 20відсотків 
особистий вклад (грошовий, матеріальний, праця волонтерів).
 Сотні  польських громадських організацій,  саме за підтримки програми 
RITA, вперше почали працювати в сфері міжнародної співпраці.
 Ця програма  допомогла багатьом неурядовим організаціям знайти 
відповідних партнерів, організуючи десятки ознайомлювальних зустрічей, 
семінарів і конференцій як у Польщі, так і в сусідніх країнах в тому числі і в Україні. 
В результаті цих зустрічей були розроблені десятки довгострокових міжнародних 
партнерських проектів, які згодом  одержали фінансову підтримку програми.

ПРИМІТКИ
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Тел. (0352)25 48 76, (0352)52 
03 76, admin@oblzdrav.gou.
te.ua,  www.doz.te.gov.ua

вул. Грушевського 8 
46001 Тернопіль 

49°33’20.8”N 25°35’29.3”E 

Департамент охорони здоров»я 
Тернопільської державної адміністрації 

1.1.Департамент охорони здоров’я Тернопільської обласної державної адміністрації 

1.2. Відділи охорони здоров’я 

Основні завдання  Департаменту:
•	 Забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я.
•	 Управління закладами охорони здоров’я, які утримуються за кошти обласного 

бюджету, організація їх кадрового, матеріально-технічного та методичного 
забезпечення.

•	 Прогнозування розвитку мережі закладів охорони здоров’я Тернопільської 
області та нормативне забезпечення населення медико-санітарною 
допомогою.

•	 Здійснення заходів, спрямованих на запобігання інфекційних захворювань, 
епідемій та їх ліквідацію.

•	 Організація надання медико-санітарної допомоги населенню, роботи 
органів медико-соціальної експертизи, закладів судово-медичної та судово-
психіатричної експертизи.

•	 Забезпечення виконання актів законодавства у сфері охорони здоров’я, 
державних стандартів, критеріїв та вимог, спрямованих на збереження 
навколишнього природного середовища і санітарно-епідемічного 
благополуччя населення, а також додержання нормативів професійної 
діяльності у сфері охорони здоров’я, вимог Державної фармакопеї, стандартів 
медичного обслуговування, медичних матеріалів і технологій.

•	 Відділ надання медичної допомоги населенню
•	 тел: (0352) 52-03-76 1-а та 3-я п’ятниця щомісяця з 10.00 до 13.00 год, каб. 612

Відділ охорони здоров’я райдержадміністрації є структурним 
підрозділом райдержадміністрації, підзвітний та підконтрольний голові 
райдержадміністрації та управлінню охорони здоров’я Тернопільської 

облдержадміністрації. Основними завданнями відділу є: - забезпечення реалізації 
державної політики в сфері охорони здоров’я у відповідному районі; - здійснення 
контролю за дотриманням законодавства та державних стандартів в сфері 
охорони здоров’я; - координація діяльності закладів охорони здоров’я незалежно 
від форми власності та підпорядкування, пов’язаної з наданням лікувально-
профілактичної допомоги населенню району. Години прийому громадян: 08.00 - 
13.00, 14.00 - 17.15 з понеділка по четвер, та до 16.00 у п’ятницю. Відділ не працює 
у вихідні та святкові дні. Послуги відділу охорони здоров’я - безкоштовні. 

AHEEEHAPNALENNGMIPAHEEEHA
BNFFFNBPBPJLMDAGBPBNFFFNB
JHMNAPFMCPIFGEFJBHPGDKGLO
EMBPAKFEPFHLIDLBNOEOIJCDG
MNNNFNEPLINADPHLAHFHAJEDH
APBBBPAPGFCMPFNKDBBDGLCID
HHHHHHHPPHHHHPHHPHPHPHHHH



№ Назва Адреса Контакт

1 Бережанської районної 
державної адміністрації

вул. С. Бандери, 21 
47550 Бережани 
49°26'33.9”N 24°56'25.6”E

Тел. (0248) 2 16 09

2 Борщівської районної 
державної адміністрації

вул. С. Бандери, 108 
48702 Борщів 
48°48'18.0”N 26°02'53.9”E

Тел. (0241) 2 36 90

3 Бучацької районної державної 
адміністрації

майдан Волі,1 
48400 Бучач 
49°03'45.1”N 25°23'41.5”E

Тел. (0244) 2 12 78

4 Гусятинської районної 
державної адміністрації

вул. Пушкіна, 1 
48201 Гусятин 
49°04'18.8”N 26°11'37.5”E

Тел. (0257) 2 11 78

5 Заліщицької райцонної 
державної адміністрації

вул. С.Бандери, 15б, каб. 22 
48600 Заліщики

Тел. (0254) 2 19 46 
zaldnister@ukr.net

6 Збаразької районної 
державної адміністрації

вул. Павлова, 2 
47330 Збараж 
49°39'41.9”N 25°47'29.0”E

Тел. (0250) 2 27 06

7 Зборівської районної 
державної адміністрації

вул. Богдана 
Хмельницького, 17 
47201 Зборів 
49°39'53.8”N 25°08'30.5”E

Тел. (0240) 2 16 78

8 Козівської районної державної 
адміністрації

вул. Зелена, 19 
47600 Козова 
49°26'06.6”N 25°08'30.6”E

Тел. (0247) 2 16 09

9 Кременецької районної 
державної адміністрації

вул. Горбача, 1 
47080 Кременець 
50°06'56.2”N 25°41'35.1”E

Тел. (0246) 2 69 39
krrda_oxzdor@ukr.
net

10 Підволочиської районної 
державної адміністрації

вул. Д.Галицького, 80 
47800 Підволочиськ 
49°31'42.9”N 26°08'30.6”E

Тел. (0243) 2 12 78 
ohorona_zdorowja@
ukr.net

11
Відділ охорони здоров'я та 

медичного забезпечення 
Тернопільської міської ради

бул. Шевченка, 1 
46001 Тернопіль 
49°33'21.7”N 25°35'45.3”E

Тел. (0352) 52 56 96

12 Теребовлянськї районної 
державної адміністрації

Площа. Шевченка, 1 
48100 Теребовля 
49°17'56.9”N 25°41'10.2”E

Тел. (0251) 2 17 91, 
2 11 33

13 Чортківської районної 
державної адміністрації

вул. Й. Сліпого, 1 
48500 Чортків 
49°00'58.8”N 25°46'38.6”E

Тел. (0252) 2 37 10

14

Сектор охорони здоров'я та 
з питань цивільного захисту 

населення Лановецької 
районної державної 

дміністрації

 
вул.Незалежності 19, каб. 6 
47402 м.Ланівці

Тел. (0249) 2-12-40 
ozczn_lan@ukr.net

14

1.2. Відділи охорони здоров’я 
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Тел. (0254) 212 86 
вул. М.Шашкевича, 42 

48600 Заліщики 
48°38’25.4”N 25°43’54.3”E 

Заліщицький обласний госпіталь інвалідів війни 
та реабілітованих 

1.3 Лікувально-профілактичні заклади Тернопільської області

Тернопільська обласна комунальна дитяча клінічна лікарня відкрита 
1965 року. З 1987 року функціонує в новому приміщенні. Розрахована 
на 405 лікарняних ліжок. У лікарні працюють 160 лікарів та 350 чоловік 

середнього медичного персоналу. Лікарня є єдиним в області закладом, який 
надає багатопрофільну допомогу дитячому населенню Тернопільщини, де 

Тел. (0352) 26 76 59 
kutor.todkl@ukr.net  

вул. Академіка Сахарова, 2 
46016 Тернопіль 

49°33’05.3”N 25°38’32.6”E 

Тернопільська обласна дитяча клінічна 
лікарня 

Обласний госпіталь інвалідів війни заснований 5 березня 1946 року 
рішенням сесії обласної Ради народних депутатів. Госпіталь на 120 
ліжок. Щорічно в госпіталі проходять лікування 2248 хворих. Середнє 

перебування хворого на ліжку – 19 днів. В госпіталі працюють кардіологічне 
відділення на 40 ліжок, терапевтичне відділення на 50 ліжок, ортопедо-
травматологічне відділення на 30 ліжок. Заклад обладнаний сучасною лікувальною 
та діагностичною апаратурою, що дає можливість на високому професійному рівні 
проводити діагностику та лікування хворих. В госпіталі працюють діагностичні 
кабінети: рентгенологічний, ультразвукової діагностики, лабораторія клінічна та 
біохімічна, в якій проводяться практично всі обстеження, кабінет функціональної 
діагностики, де проводиться електрокардіологічне обстеження, реовазографія, 
спірографія. Працюють кабінети допоміжного лікування: фізіотерапевтичний, 
массажу, парафіно-озокеритного лікування, лазеротерапії, психоемоціонального 
розвантаження, голкорефлексотерапії, вітамінно-кисневих сумішей, лікувальної 
фізкультури. Стоматологічна служба: кабінет лікаря-стоматолога, зубопротезна 
лабораторія. Щорічно проводиться зубопротезування 200 ветеранам війни. В 
закладі працюють висококваліфіковані лікарі та медсестри. Лікарів з вищою 
категорією – 3 чол., із першою категорією – 7 чол, з другою – 1 чол. медсестри 
з вищою категорією – 3 чол., із першою категорією – 8 чол, з другою – 3 чол. 
Хворі забезпечуються медикаментами, п`ятиразовим харчуванням. Один раз 
в місяць в госпіталі працює виїзна консультативна поліклініка, де обласними 
спеціалістами та спеціалістами Медуніверситету імені Горбачевського 
проводяться консультації ветеранів війни. Режим роботи закладу: безперервний.  



щорічно отримують висококваліфіковану медичну допомогу близько 12 
тисяч дітей. На базі лікарні здійснюються оперативні втручання з корекції 
вроджених вад серця, слуховідновлюючі операції на середньому вусі. В 
обласному центрі ранньої медико-соціальної реабілітації дітей з обмеженими 
можливостями застосовується широкий спектр нейрофізіологічних обстежень 
(електроенцефалографія, реоенцефалографія, електроміографія). Для 
забезпечення планово-консультативної та лікувально-діагностичної допомоги 
дитячому населенню сільської місцевості регулярно здійснюються виїзди бригад 
спеціалістів Тернопільської обласної дитячої лікарні у віддалені райони. Під 
час виїздів спеціалісти проводять обстеження портативним УЗД-апаратом, 
призначають відповідне лікування. Колектив лікарні підтримує та ініціює 
питання підвищення кваліфікації на базах провідних науково-дослідницьких 
інститутів в Україні та за кордоном. Лікарня залучена до Міжнародної програми 
хірургічної корекції вроджених вад серця у дітей. Програма фінансується 
Всеукраїнським благодійним фондом «Соборність», українсько-американською 
фундацією «Воля» та «Ротарі-клубом» м. Тернопіль. Крім того, налагоджена 
тісна співпраця між Центром ранньої медико-соціальної реабілітації при 
Тернопільській обласній дитячій лікарні та Центром реабілітації дітей-інвалідів 
«Бджілка», м. Брюсель (Бельгія). Відділення: Хірургічне відділення (60 ліжок); 
ортопедо-травматологічне відділення (60 ліжок); І педіатричне відділення (35 
ліжок); ІІ педіатричне відділення (45 ліжок); отоларингологічне відділення (30 
ліжок); офтальмологічне відділення (30 ліжок); відділення для дітей з ураженням 
нервової системи і порушенням психіки (30 ліжок); пульмонологічне відділення 
(30 ліжок); відділення для недоношених новонароджених (30 ліжок); педіатричне 
відділення для новонароджених (30 ліжок); інфекційно-боксове відділення 
(25 ліжок); поліклінічне відділення (розраховане на 240 відвідувань на добу).  

Тел. (0352) 23 58 86 
terokkl@ukr.net

вул. Клінічна,1 
46002 Тернопіль 

49°33’17.7”N 25°36’42.6”E 

Тернопільська університетська лікарня 

Тернопільська обласна лікарня функціонує з 1958 року. З 1 січня 2010 
року, відповідно до рішення сесії Тернопільської обласної ради No 777, її 
було реорганізовано в комунальний заклад Тернопільської обласної ради 

«Тернопільська університетська лікарня» (Тернопільська університетська лікарня, 
або університетська лікарня). У колективі налічується 1196 працівників, серед 
них 226 лікарів, 471 — середнього медичного персоналу. В лікарні розгорнуто 
665 ліжок. Функціонують 19 стаціонарних спеціалізованих та 13 лікувально-
діагностичних відділень, у тому числі обласна консультативна поліклініка на 
200 відвідувань у зміну, де ведеться прийом за 24 спеціальностями. З метою 

16
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вул. Словацького, 12 
47080 Кременець 

50°05’42.7”N 25°43’20.9”E 

Кременецьке медичне училище 
ім. Арсена Річинського 

Тел. (0246) 248 70 
kremed@ukr.net, 
kremmed@gmail.com
www.kremed.te.ua 

1.3 Лікувально-профілактичні заклади Тернопільської області

Улітку 1940 року в одному з мальовничих куточків Волині в стародавньому 
місті Кременці почав свою історію один із найдавніших навчальних 
закладів Тернопільської області - фельдшерсько-акушерська школа (нині 

медичне училище).
 У роки Великої Вітчизняної війни навчальний заклад припинив 
свою роботу. Після звільнення Кременця 15 вересня 1944 року знову відкрили 
фельдшерсько-акушерську школу в будинку на вул. Драгоманова, 4, а для 
гуртожитку виділили будинок колишньої єврейської школи. До 1949 року термін 
навчання у школі був 3 роки і готували тут акушерок і фельдшерів-акушерів. А 
набір учнів 1950 року мав термін навчання 4 роки, а спеціальність після закінчення 
школи - фельдшер-акушер.
 В період післявоєнних років і до сьогодення навчальна база училища все 
оновлювалася і зростала, змінювалися керівники, викладачі, студенти.
 Новий етап історії училища пов’язаний з ім’ям Арсена Річинського 
– висококваліфікованого лікаря – спеціаліста, філософа, релігієзнавця, 
культуролога, мистецтвознавця, церковного композитора, фольклориста, ім’я 
якого згодом  було присвоєно медичному закладу.
 На даний  час в училищі навчаються близько 500 студентів на лікувальному, 
акушерському та медсестринському відділеннях. З 1994 року частина студентів 
навчається на контрактній основі.
 До послуг студентів нові сучасні аудиторії, кабінети клінічних дисциплін, 
комп’ютерні кабінети, бібліотека з читальним залом на 30 місць та книжковим 
фондом - понад 30 тисяч примірників.
 В училищі працює 25 предметних гуртків: 12 клінічних, 13 загальноосвітніх. 
Студенти беруть активну участь у конкурсах науково-пошукових робіТел.
 У вісьмох колективах художньої самодіяльності задіяно понад 100 
студентів, у спортивних секціях близько 200 студентів. Традиційно проводять в 
училищі День знань, свято білого халата, День студента, конкурси професійної 
майстерності „Кращий за фахом” та інші заходи. В обласному огляді-конкурсі 
художньої самодіяльності три роки поспіль училище посідає друге місце серед 
17 ВНЗ першого та другого рівнів акредитації, в 2008 році хоровому колективу 
присвоєно звання народного аматорського колективу профспілок України.  
 За роки існування з училища вийшло понад 8 тисяч висококваліфікованих 
фельдшерів, акушерок, медичних сестер. 

AHEEEHAPAIGMPKHNPPAHEEEHA
BNFFFNBPEKJDAHJKBPBNFFFNB
KDAPHNFEOAEJBKMOCIBNFEHFA
CBOPHBFDGNAOEOBPIICNMPLFA
MFFNFFEHBKKOOGIAAHFHAJLEB
APBBBPAPEOKNEKMMEFHBBDPOF
HHHHHHHPPPPHHPHHHPHHHPPHH
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Тел. 0246 21529  
вул. Санаторійна, 9 

46280 Кременець 
50°06’53.3”N 25°42’51.5”E 

Обласний дитячий психоневрологічний санаторій 

1.3 Лікувально-профілактичні заклади Тернопільської області

Санаторій розташований на околиці м. Кременця. Територія площею 3,038га 
розміщена в гористій місцевості, захищена горами і мішаним лісом, чудові 
краєвиди створюють сприятливі умови для лікування та відпочинку дітей.  

На території розташовані лікувальний відділ, школа, літній павільйон, ігрові 
майданчики, спортивні майданчики. Територія упорядкована та озеленена.  
Санаторій розрахований на 50 ліжок психоневрологічного профілю. Вікова 
категорія дітей - 6-14 років. Діти приймаються в заклад при наявності путівки 
та санаторно-курортної карти, ряду медичних довідок згідно наступних показів: 
•	 неврози, невротичні реакції, невротичні стани не різко виражені; 
•	 початкові стадії патологічного формування особи; 
•	 неврозоподібні стани; 
•	 церебрастенічні і астенічні стани; 
•	 заікання легкої і середньої важкості, недорозвиток мови, логоневрози;  

енурез; 
•	 відставання в розумовому розвитку не різко виражене. 
 Санаторій є закладом обласного підпорядкування, де мають 
можливість лікуватись та навчатись діти зі всіх районів Тернопільської області.  
Діти знаходяться під постійним наглядом педагогічного (вчителі та вихователі, 
логопед, музичний керівник, інструктор з праці) та медичного персоналу 
(лікар-психіатр дитячий, лікар - педіатр, лікар – стоматолог, лікар – лаборант, 
лікар – фізіотерапевт, лікар з лікувальної фізкультури та медичні сестри).  
На базі закладу функціонують кабінети: 
•	 фізіотерапії (електролікування, світлолікування ультразвуком), 
•	 масажу (різні види масажу, аромотерапія), 
•	 лікувальної фізкультури з тренажерами,
•	  логопеда, 
•	 лабораторія, де проводять загальні клінічні обстеження. 
 Наявний широкий асортимент медикаментозних препаратів.  
У двоповерховому лікувальному корпусі знаходяться 10 спальних кімнат на 5-6 
дітей, санвузли, душові кімнати, зал перегляду відео та телепередач, цілодобовий 
медсестринський пост. Харчування 5-ти разове з врахуванням дієтичного лікування.  
На території закладу розміщені 2 літні басейни. Дозвілля дітей 
насичене різноманітними іграми, розвагами, конкурсами, проводяться 
екскурсії, дискотеки, прогулянки, вечори художньої самодіяльності.  
Для отримання путівки та за додатковою інформацією звертайтесь за тел: 
8(03546) 2 – 15 – 29; 098 96 46 214  
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вул. Князя Острозького, 6 
46001 Тернопіль 

49°32’59.9”N 25°35’38.7”E 

Тел. (0352) 25 49 01 
msek_ternopil@ukr.net  

Обласний центр медико-соціальної експертизи 

Тел. 0254 21460  
вул. Грушевського, 12 

46540 Заліщики 
48°38’24.3”N 25°44’34.8”E 

Обласний дитячий ревматологічний санаторій 

1.3 Лікувально-профілактичні заклади Тернопільської області

Метою проведення медико-соціальної експертизи є визначення наявності 
факту, ступеня, причини тимчасової та стійкої втрати працездатності та 
необхід ності звільнення в зв’язку з цим від роботи. Цей вид експертизи 

здійснюється лікувально-профілактичними закладами при тимчасовій 
непрацездатності та соціальними експертними комісіями (МСЕК) — при стійкій 
непрацездатності. 
Медико-соціальна експертиза проводиться особам, що звертаються для 
встановлення інвалідності. Проведення медико-соціальної експертизи на даний 

Заліщицький обласний комунальний дитячий санаторій розташований в 
мальовничому куточку Тернопілля на лівому березі р. Дністер. Санаторій 
заснований у 1948 році, на місці розрізнених вілл «Аріадна», «Київ», «Ірена». 

Заклад розпочав свою діяльність як протитуберкульозний санаторій, в 1985 
році перепрофільований в ревматологічний. Обласний комунальний дитячий 
санаторій функціонує з 2000 року. Санаторій спеціалізується на реабілітації, 
профілактиці, оздоровленні дітей з захворюваннями серцево-судинної, легеневої 
системи, порушеннями осанки, сколіозу, із захворюваннями периферичної 
нервової системи. У закладі оздоровлюються діти віком від 3-х до 15 років. За 
зміну можуть оздоровлюватись одночасно 100 дітей. В санаторії виділено 40 
ліжок сумісного перебування матері і дитини. В індивідуальному курсі лікування 
- водні процедури (душ Шарко, церкуляторний душ, висхідний), лікувальні ванни 
(підводний душ, масаж з лікувальними посередниками (морська сіль, ромашка, 
хвоя, перлинні ванни)), коктейлі, басейн з сауною, фізіотерапевтичне лікування, 
лікувальний масаж і лікувальна фізкультура, соляна печера. Запроваджено нові 
методи лікування: іпотерапію, нордичну ходу, аквагімнастику. При санаторії 
працює стоматолог, проводять консультації суміжні спеціалісти. Навчання в 
санаторній школі І-ІІ ст. круглорічне. В школі працює 21 педагогічний працівник, 
психолог. Досвідчені вихователі в дві зміни забезпечують цікаве дозвілля 
відпочиваючим дітям. Ріка Дністер і пляж на березі річки, чудова природа 
доповнюють відпочинок і оздоровлення дітей.  



час регулюється Положенням про медико-соціальну експертизу, затв. постановою 
Кабінету Міністрів України від 03.12.2009р. Відповідно до цього Положення на 
медико-соціальну експертну комісію (далі - МСЕК) покладається досить багато 
обов’язків. 
 Міські та районні МСЕК визначають ступінь обмеження життєдіяльності 
осіб, що звертаються для встановлення інвалідності, потребу в сторонньому 
нагляді, догляді або допомозі, реабілітації, реабілітаційний потенціал, групу 
інвалідності, причину і час її настання, професію, з якою пов’язане ушкодження 
здоров’я, а також ступінь втрати професійної працездатності працівників, 
які одержали ушкодження здоров’я, пов’язане з виконанням ними трудових 
обов’язків. МСЕК має повноваження визначення потреби в сторонньому догляді 
та допомозі. Також МСЕК визначає потребу інвалідів у забезпеченні їх технічними 
та іншими засобами реабілітації, виробами медичного призначення на підставі 
медичних показань і протипоказань, а також з урахуванням соціальних критеріїв. 
 Умови такого забезпечення інвалідів встановлено Порядком забезпечення 
окремих категорій населення технічними та іншими засобами реабілітації і 
формування відповідного державного замовлення, затв. Постановою Кабінету 
Міністрів України від 29.11.2006р. Зокрема, відповідно до цього порядку інваліди 
та інші особи забезпечуються технічними та іншими засобами реабілітації 
за рахунок коштів державного бюджету, передбачених Фонду соціального 
захисту інвалідів на зазначену мету. МСЕК визначає медичні показання на 
право одержання інвалідами спеціального автотранспорту і протипоказання до 
керування ним. Ще одним досить важливим повноваженням МСЕК є складання 
та корегування індивідуальної програми реабілітації інваліда, в якій визначаються 
види реабілітаційних заходів та строки їх виконання, і контролюють ефективність 
її виконання. Індивідуальна програма реабілітації — комплекс оптимальних 
видів, форм, обсягів, термінів реабілітаційних заходів з визначенням порядку і 
місця їх проведення, спрямованих на відновлення та компенсацію порушених або 
втрачених функцій організму і здібностей конкретної особи до виконання видів 
діяльності, визначених у рекомендаціях медико-соціальної експертної комісії. 
Правильне складання індивідуальної програми реабілітації інваліда є необхідною 
умовою подальших позитивних змін здоров’я інваліда. Загалом індивідуальна 
програма реабілітації інваліда розробляється відповідно до Державної типової 
програми реабілітації інвалідів для повнолітніх інвалідів -медико-соціальною 
експертною комісією, для дітей-інвалідів - лікарсько-консультативними 
комісіями лікувально-профілактичних закладів. Визначення конкретних 
обсягів, методів і термінів проведення реабілітаційних заходів, які повинні бути 
здійснені щодо інваліда, дитини-інваліда, кошторис витрат за рахунок бюджетних 
коштів чи загальнообов’язкового державного соціального страхування, а також 
контроль за виконанням індивідуальної програми реабілітації інваліда в межах 
своїх повноважень здійснюють медико-соціальні експертні комісії (лікарсько-
консультаційні комісії лікувально-профілактичних закладів -щодо дітей-
інвалідів), органи праці та соціального захисту населення, служби зайнятості. 
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№ Назва Адреса Контакт

1 Інформаційно-аналітичний 
центр медичної статистики

вул. Клінічна, 1 
46001 Тернопіль 
49°33'17.7”N 25°36'42.8”E

Тел. (0352) 23 56 25

2 Обласний клінічний шкірно-
венерологічний диспансер

вул. Князя Острозького, 39 
46006 Тернопіль 
49°32'47.3”N 25°36'01.3”E

Тел. (0352) 52 36 14 
oshvd@ukr.net

3 Обласний наркологічний 
диспансер

вул. Тролейбусна, 14 
46004 Тернопіль 
49°32'36.9”N 25°33'11.3”E

Тел. (0352) 43 57 03 
narco@_st@ukr.net

4
Тернопільський обласний 
клінічний онкологічний 

диспансер

вул. Купчинського, 8 
46023 Тернопіль 
49°33'15.2”N 25°38'26.8”E

Тел. (0352) 26 86 80 
onkoter@ukr.net, 
svasko@ukr.net

5 КУ ТОР  Центр здоров'я
вул. Гоголя, 2 
46000 Тернопіль 
49°33'04.2”N 25°35'57.2”E

Тел. (0352) 52 56 78

6 Обласна протитуберкульозна 
лікарня

Тернопільський р-н 
46111 Плотича 
49°37'26.2”N 25°33'40.5”E

Тел. (0352) 29 66 74

7 Обласна психіатрична лікарня
Теребовлянський р-н 
46431 Буданів 
49°09'48.2”N 25°42'37.3”E

Тел. 251 45230

8 Обласна психіатрична лікарня
вул. Возз’єднання, 20 
46290 Почаїв 
50°00'13.2”N 25°30'29.2”E

Тел. 246 61384

9 Обласна станція переливання 
крові

вул. Клінічна, 8 
46002 Тернопіль 
49°33'11.2”N 25°36'42.6”E

Тел. (0352) 52 06 95

10 Обласне бюро судово-медичної 
експертизи

вул. Князя Острозького, 5 
46001 Тернопіль 
49°32'59.9”N 25°35'41.0”E

Тел. (0352) 52 69 05

11 Обласне патологоанатомічне 
бюро

вул. Клінічна, 1 
46002 Тернопіль 
49°33'17.7”N 25°36'42.8”E

Тел. (0352) 22 74 26

12
Обласний дитячий 

гастроентерологічний 
санаторій

вул. Шевченка, 30 
46150 Бережани 
49°26'50.9”N 25°00'11.2”E

Тел. 2421430

13
Обласний дитячий 

протитуберкульозний 
санаторій

Гусятинський р-н 
46511 Яблунів 
49°08'36.6”N 25°50'54.8”E

Тел. 0257 47341
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№ Назва Адреса Контакт

14
Обласний комунальний центр 

профілактики і боротьби зі 
СНІДом

вул. Купчинського, 8 
46023 Тернопіль 
49°33'15.2”N 25°38'26.4”E

Тел. (0352) 23 18 65

15 Обласний перинатальний 
центр Мати і дитина

вул. Замкова, 10 
46001 Тернопіль 
49°33'15.6”N 25°35'16.2”E

Тел. (0352) 52 66 90

16
Обласний 

протитуберкульозний 
санаторій для дорослих

Бучацький р-н 
48467 Язлівець 
48°57'35.7”N 25°26'32.1”E

Тел. 0244 41388

17 Обласний спеціалізований 
Будинок дитини

вул. Ак. Сахарова, 2 
46033 Тернопіль 
49°33'05.1”N 25°38'32.5”E

Тел. (0352) 26 19 32

18
Тернопільська обласна 
комунальна клінічна 

психоневрологічна лікарня

вул. Тролейбусна, 14 
46004 Тернопіль 
49°32'36.9”N 25°33'11.1”E

Тел. (0352) 43 57 16 
tokkpnl@tokkpnl.
org.ua
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Тернопільське обласне 
комунальне спеціалізоване 

територіальне медичне 
об'єднання Фтизіатрія

вул. Підлісна, 26 
46013 Тернопіль 
49°31'20.4”N 25°36'52.2”E

Тел. (0352) 25 15 29

20
Тернопільський обласний 
комунальний лікарсько-

фізкультурний диспансер

вул. Старий Ринок, 1-а 
46001 Тернопіль 
49°33'06.8”N 25°35'18.3”E

Тел. (0352) 52 64 72 
oklfd_ternopil@
ukr.net

21 Центр екстренної медичної 
допомоги

вул. Клінічна, 1 
46002 Тернопіль 
49°33'17.7”N 25°36'42.8”E

Тел. (0352) 52 58 11

22 Чортківський державний 
медичний коледж

вул. Гоголя, 7 
48500 Чортків 
49°01'04.5”N 25°48'01.9”E

Тел. (0252) 202 36
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1.4 Лікувальні заклади м. Тернополя 

№ Назва Адреса Контакт

1 Комунальна дитяча 
стоматологічна поліклініка

вул. 15 квітня,1а 
46023 Тернопіль 
49°33'23.5”N 25°38'25.4”E

Тел. (0352) 28 12 80

2 Комунальний центр швидкої 
медичної допомоги

вул. Рєпіна 11 
46020 Тернопіль 
49°33'08.9”N 25°37'30.1”E

Тел. (0352) 24 61 63

3 Медико-санітарна частина ВО 
Ватра

вул. Микулинецька, 46 
46005 Тернопіль 
49°31'46.9”N 25°35'59.2”E

Тел. (0352) 22 62 26
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1.4 Лікувальні заклади м. Тернополя 

№ Назва Адреса Контакт

4 Міська комунальна 
стоматологічна поліклініка

вул. Ген. Шухевича, 10 
46002 Тернопіль 
49°33'12.1”N 25°36'20.9”E

Тел. (0352) 52 74 49

5 Тернопільська міська дитяча 
комунальна лікарня

вул. Клінічна, 1а 
46002 Тернопіль 
49°33'17.7”N 25°36'42.6”E

Тел. (0352) 52 34 98

6
Тернопільська міська 

комунальна госпрозрахункова 
консультативна поліклініка

вул. Залізнична, 8 
46001 Тернопіль 
49°31'45.0”N 25°45'05.6”E

Тел. (0352) 52 74 61

7 Тернопільська міська 
комунальна лікарня №2

вул. Купчинського, 14 
46014 Тернопіль 
49°33'12.2”N 25°38'48.9”E

Тел. (0352) 26 37 75

8 Тернопільська міська 
комунальна лікарня №3

вул. Волинська, 40 
46018 Тернопіль 
49°33'06.9”N 25°33'18.0”E

Тел. (0352) 43 62 15

9
Тернопільська міська 

комунальна лікарня швидкої 
допомоги

вул. Шпитальна, 2 
46006 Тернопіль 
49°32'57.1”N 25°36'00.7”E

Тел. (0352) 52 14 08

1.5 Центральні районні комунальні  лікарні

Кременецька 

вул. Дубенська, 1 
47080 Кременець 

50°06’13.1”N 25°43’43.2”E 

Тел. 4 246 269 39
www.kremcrkl.ucoz.com

Кременецька районна комунальна лікарня розташована на півночі 
Тернопільської області на екологічно чистій території у підніжжя 
мальовничих Кременецьких гір. В Кременецькій центральній районній 

комунальній лікарні функціонує 301 ліжко для лікування пацієнтів, поліклініка 
на 600 відвідувань в зміну. В 29 відділеннях та підрозділах працює всього 680 
працівників, з них 2 кандидати медичних наук, 127 лікарів, 293 — середніх 
медпрацівників, молодших – 143 та інших працівників — 117. В середньому 
за рік в стаціонарних відділеннях обстежується і лікується 10000 пацієнтів, 
стаціонарно прооперовано 2400 хворих, амбулаторно проводиться 2800 
операцій, в пологовому відділенні народжується біля 600 дітей. В рік швидкою 
допомогою обслуговується 14 тисяч викликів, в поліклініці проводиться 350 
тисяч відвідувань. При введенні в експлуатацію недобудованого лікувально-
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№ Назва Адреса Контакт

1 Бережанська
вул. С.Бандери, 21 
47550 Бережани 
49°26'47.5”N 24°56'15.3”E

Тел. 242 16 09

2 Борщівська
вул С.Бандери, 108 
48750 Борщів 
48°48'18.4”N 26°02'52.6”E

Тел. 241 216 09

3 Бучацька
вул. Чортківська, 48 
48420 Бучач 
49°03'46.0”N 25°23'45.9”E

Тел. 244 245 59

4 Гусятинська
вул. Б.Лепкого, 1 
 Гусятин 
49°04'24.2”N 26°10'44.3”E

Тел. 257 215 01

5 Заліщицька
вул. Українська, 86 
48640 Заліщики 
48°38'48.2”N 25°43'50.2”E

Тел. 254 216 09

6 Збаразька
вул. Павлова, 2 
47330 Збараж 
49°40'28.4”N 25°45'34.9”E

Тел. 250 216 09

7 Зборівська
вул. Б.Хмельницького, 17 
47200 Зборів 
49°40'12.1”N 25°07'54.8”E

Тел. 240 216 09

8 Козівська
вул Зелена, 12 
47620 Козова 
49°26'06.8”N 25°08'30.6”E

Тел. 247 216 09

9 Ланівецька
вул. Шевченка, 30 
47400 Ланівці 
49°51'49.8”N 26°05'12.3”E

Тел. 249 216 09

10
Монастириське районне 
територіальне медичне 

об'єднання

вул. Шевченка, 48 
48300 Монастириськ 
49°05'27.1”N 25°10'25.1”E

Тел. 255 216 09

11 Підволочиська
вул. Мстислава, 102 
47800 Підволочиськ 
49°31'42.6”N 26°08'24.7”E

Тел. 243 216 09
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діагностичного корпусу, та до оснащення новим високотехнічним медичним 
обладнанням Кременецька ЦРКЛ має всі можливості стати окружною лікарнею 
північного регіону Тернопільської області. Це дасть можливість надавати 
високоякісну медичну допомогу на другому рівні у відповідності до Програми 
реформування медичної галузі України. Кременецька ЦРКЛ є практичною 
базою для студентів Кременецького медичного училища ім. А.Річинського.  



№ Назва Адреса Контакт

12 Підгаєцька
вул. Шевченка, 19 
48080 Підгайці 
49°16'05.4”N 25°07'40.6”E

Тел. 242 216 09

13 Теребовлянська
вул. Січових Стрільців, 25 
48100 Теребовля 
49°18'00.7”N 25°41'23.5”E

Тел. 242 216 09

14
Тернопільське районне 
територіальне медичне 

об'єднання

вул. Князя Острозького, 9 
46000 Тернопіль 
49°32'57.4”N 25°35'46.3”E

Тел. (0352) 52 77 85

15 Чортківська
вул. Д.Пігути, 31б 
 Чортків 
49°00'54.3”N 25°47'44.4”E

Тел. 252 216 09

16 Шумська
вул. Енергетична, 1 
47100 Шумськ 
50°07'05.3”N 26°06'58.1”E

Тел. 258 216 09
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1.5 Центральні районні комунальні  лікарні

Обласна лікарня реабілітації 

вул. Осередок, 27 
48733 Більче Золоте 

48°46’28.4”N 25°52’19.9”E 

Тел. (0241) 33122
likarnya1947@meta.ua
www.bzlik.te.ua

Більче-Золотецька обласна фізіотерапії та реабілітації – це провідний 
спеціалізований лікувально-профілактичний заклад Тернопільської 
області, який забезпечує надання висококваліфікованої медичної 

допомоги, проведення комплексного реабілітаційного та відновного лікування. 
Хворих обслуговують 184 чоловік, серед яких 15 лікарів (8 лікарів вищої 
категорії, 3 – І категорії), у тому числі один Заслужений лікар України, 
2 кандидати медичних наук, 64 працівники середнього медичного 
персоналу(28 – вищої категорії, 8 – І категорії, 5 – ІІ категорії) та 50 — 
молодшого медичного персоналу. Усі лікарі та медсестри проатестовані. 
Лікувально-оздоровча база Більче-Золотецької обласної фізіотерапевтичної 
лікарні реабілітації : радонові та радоново-перлинні ванни; вихрові радонові 
ванни; сірководневі ванни; хвойні ванни. Широке використання Полтавського 
бішофіту у вигляді: бішофітних ванн; бішофіту для внутрішнього використання 
(при захворюванні шлунка, гепатобіліарної системи, кишківника, нирок і 
сечовивідних шляхів). Транскутанне (черезшкірне) поновлення мінерального 
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вул. Галицька, 2 
смт. Микулинці 

49°23’43.6”N 25°36’28.5”E 

Тел. (03551) 5 14 31 
(03551) 5 10 31 
mfizioter@ukr.net  

Фізіотерапевтична лікарня реабілітації 

У Микулинцях щорічно можуть оздоровитись здоров’я майже 4 тисячі 
хворих. До їх послуг у Микулинецькій лікарні 4 відділення: педіатричне, 
загальне, яке об’єднує пацієнтів неврологічного, терапевтичного, 

ортопедичного профілів, кардіологічне та фізіотерапевтичне. Крім сірководневих 
ванн та торфоболотяних аплікацій, для оздоровлення хворих використовують 

балансу методом електро-фонофорезу та магнітофорезу; ванни з морською 
сіллю; гідромасаж; ручний масаж; вакуумний масаж; гідрокінезотерапія; 
підводне скелетне вертикальне витягування хребта; ропні обгортання; 
торфяно-грязеві та гальвано-грязеві аплікації; парафіно-озокеритні аплікації. 
Лікувальна фізкультура (групові та індивідуальні заняття з інструктором, в 
тому числі заняття на профілакторах Євмінова) та механотерапія (відновлення 
навичок самообслуговування та професійної працездатності); плавальний 
басейн (25м*8.5м - 320м3 води); фінсько-російська сауна; інфрачервона сауна; 
ЕТА «Ceragem»; вібромасаж; галокамера; інгаляторій (фіто- та медикаментозні 
інгаляції); фітобар (фіточаї); масажні «Стопи», чобітки, накидки, крісло, 
подушка; тепловий масаж; рефлексотерапія та мануальна терапія усіх відділів 
хребта та суглобів; аромотерапія; гірудотерапія; дієтотерапія. Фізіотерапевтичні 
методи лікування: (електросон, електрофорез і ультрафонофорез лікарських 
препаратів, ампліпульстерапія, дарсонвалізація, Біоптрон, індуктотермія, 
КВЧ, УВЧ-терапія, магнітотерапія, лазеротерапія, УФО локальне та загальне). 
Кліматотерапія; лектроміостимуляція; суха тракція хребта; стоматологічні 
послуги. Гомеосініатрія (ефективний засіб купірування вертеброгенних 
та міофасціальних больових синдромів, терапії деформуючих артрозів з 
використанням по біологічно активних точках антигомотоксичних препаратів 
фірми Нееl (траумель, цель-Т, дискус композитум). Діагностична база: лабораторні, 
функціональні і інструментальні методи обстеження в Більче-Золотецькій 
обласній фізіотерапевтичній лікарні реабілітації: загальноклінічні, біохімічні 
та бактеріологічні методи, ультразвукове дослідження, електрокардіографія 
(ЕКГ), холтерівське моніторування ЕКГ, консультації фахівців (за показаннями). 
Лікування за кошти обласного бюджету проводиться для жителів 
Тернопільської області по направленнях, які видаються обласними, 
центральними районними, міськими лікарнями за місцем диспансерного 
спостереження (лікування) хворого. Термін лікування становить 21 день.  
Лікування жителів інших областей проводиться по виписках з 
амбулаторної картки або історії хвороби за місцем проживання. 
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вул. Сахарова,2 
46016 Тернопіль 

49°33’05.3”N 25°38’32.6”E 

Тел. (0352)  26 33 60 
kutor.todkl@ukr.net  

Обласний центр реабілітації дітей з органічним 
ураженням нервової системи 

1 березня 2002 р. на базі обласної дитячої клінічної лікарні створено 
центр реабілітації дітей з органічним ураженням центральної 
нервової системи. У центрі працює колектив висококваліфікованих 

фахівців. Основні завдання центру: раннє виявлен¬ня уражання нервової 
системи у пацієнта та призна¬чення своєчасного лікування і реабілітації. 
Для підвищення ефективності роботи центру впроваджено модель «Тандем-парт- 
нерство», «Сім’я-фахівець». Основний акцент в діяльності центру робиться на 
індивідуальний підбір реабілітаційної програми, яка включає в себе кінезотерапію 
з методиками біоуправління. Оволодівши при¬йомами цих мето¬дик, батьки 
самос¬тійно допомагають дитині долати хворобу. Пацієнти пос¬тійно перебувають 
під спостереженням невролога і психо¬лога. В центрі працюють: кабінети 
водолікування та ЛФК, сенсорна кімната, басейн з водолікувальних проце¬дур. 
Захворювання, які лікують в центрі: органічні перинатальні ураження нервової 
системи; дитячий церебральний параліч; наслідки перенесених менінгітів, 
енцефалітів, мієлітів. невритів; залишкові явища нейрохірургічних операцій, які 
вимагають реабілітації; епілепсія та епілептичні синдроми; затримка розвитку мови.

магніто- і лазеротерапію, голковколювання, мануальну, гірудо- та рефлексотерапію, 
підводне витягування, масажі, парафіно-озокеритні аплікації тощо. 
Тут успішно лікують захворювання нервової та серцево-судинної системи, 
органів дихання, хребта, наслідки травм опорно-рухового апарату, ревматоїдні 
артрити, поліартрити, різні недуги шкіри, після опікових рубців, жіночих 
запальних захворювань, безпліддя. Напрацювали нові методики лікування ДЦП.



Метою проведення медико-соціальної експертизи є визначення 
наявності факту, ступеня, причини тимчасової та стійкої втрати 
працездатності та необхід¬ності звільнення в зв’язку з цим від 

роботи. Цей вид експертизи здійснюється лікувально-профілактичними 
закладами при тимчасовій непрацездатності та медико-соціальними 
експертними комісіями (МСЕК) — при стійкій непрацездатності. 
Медико-соціальна експертиза проводиться особам, що звертаються для 
встановлення інвалідності. Проведення медико-соціальної експертизи на даний 
час регулюється Положенням про медико-соціальну експертизу, затв. постановою 
Кабінету Міністрів України від 03.12.2009р. Відповідно до цього Положення на 
медико-соціальну експертну комісію (далі - МСЕК) покладається досить багато 
обов’язків. 
Міські та районні МСЕК визначають ступінь обмеження життєдіяльності осіб, 
що звертаються для встановлення інвалідності, потребу в сторонньому нагляді, 
догляді або допомозі, реабілітації, реабілітаційний потенціал, групу інвалідності, 
причину і час її настання, професію, з якою пов’язане ушкодження здоров’я, а 
також ступінь втрати професійної працездатності працівників, які одержали 
ушкодження здоров’я, пов’язане з виконанням ними трудових обов’язків.
МСЕК має повноваження визначення потреби в сторонньому догляді та допомозі. 
Також МСЕК визначає потребу інвалідів у забезпеченні їх технічними та іншими 
засобами реабілітації, виробами медичного призначення на підставі медичних 
показань і протипоказань, а також з урахуванням соціальних критеріїв. 
Умови такого забезпечення інвалідів встановлено Порядком забезпечення 
окремих категорій населення технічними та іншими засобами реабілітації і 
формування відповідного державного замовлення, затв. Постановою Кабінету 
Міністрів України від 29.11.2006р. Зокрема, відповідно до цього порядку інваліди 
та інші особи забезпечуються технічними та іншими засобами реабілітації за 
рахунок коштів державного бюджету, передбачених Фонду соціального захисту 
інвалідів на зазначену мету. 
МСЕК визначає медичні показання на право одержання інвалідами спеціального 
автотранспорту і протипоказання до керування ним. 
Ще одним досить важливим повноваженням МСЕК є складання та корегування 
індивідуальної програми реабілітації інваліда, в якій визначаються види 
реабілітаційних заходів та строки їх виконання, і контролюють ефективність 
її виконання. Індивідуальна програма реабілітації — комплекс оптимальних 
видів, форм, обсягів, термінів реабілітаційних заходів з визначенням порядку і 
місця їх проведення, спрямованих на відновлення та компенсацію порушених 
або втрачених функцій організму і здібностей конкретної особи до виконання 
видів діяльності, визначених у рекомендаціях медико-соціальної експертної 
комісії. Правильне складання індивідуальної програми реабілітації інваліда 
є необхідною умовою подальших позитивних змін здоров’я інваліда. Загалом 
індивідуальна програма реабілітації інваліда розробляється відповідно до 
Державної типової програми реабілітації інвалідів для повнолітніх інвалідів 
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-медико-соціальною експертною комісією, для дітей-інвалідів - лікарсько-
консультативними комісіями лікувально-профілактичних закладів. Визначення 
конкретних обсягів, методів і термінів проведення реабілітаційних заходів, 
які повинні бути здійснені щодо інваліда, дитини-інваліда, кошторис витрат за 
рахунок бюджетних коштів чи загальнообов’язкового державного соціального 
страхування, а також контроль за виконанням індивідуальної програми 
реабілітації інваліда в межах своїх повноважень здійснюють медико-соціальні 
експертні комісії (лікарсько-консультаційні комісії лікувально-профілактичних 
закладів -щодо дітей-інвалідів), органи праці та соціального захисту населення, 
служби зайнятості, реабілітаційні установи, розпорядники відповідних коштів. 
Обсяг реабілітаційних заходів, що передбачається індивідуальною програмою 
реабілітації інваліда, не може бути меншим від передбаченого Державною типовою 
програмою реабілітації інвалідів. Індивідуальна програма реабілітації інваліда 
є обов’язковою для виконання органами виконавчої влади, органами місцевого 
самоврядування, реабілітаційними установами, підприємствами, установами, 
організаціями, в яких працює або перебуває інвалід, дитина-інвалід, незалежно 
від їх відомчої підпорядкованості, типу і форми власності. Індивідуальна програма 
реабілітації має для інваліда, дитини-інваліда рекомендаційний характер. 
Інвалід (законний представник дитини-інваліда) має право відмовитися від 
будь-якого виду, форми та обсягу реабілітаційних заходів, передбачених його 
індивідуальною програмою реабілітації, або від усієї програми в цілому. Інвалід 
(законний представник дитини-інваліда) самостійно вирішує питання про вибір 
та забезпечення конкретними засобами чи послугами реабілітації, включаючи 
засоби пересування, вироби медичного призначення, друковані видання зі 
спеціальним шрифтом, звукопідсилювальну апаратуру, санаторно-курортне 
лікування тощо в межах його індивідуальної програми реабілітації. Водночас 
хоча реабілітація інвалідів досить детально врегульована Законом України Про 
реабілітацію інвалідів в Україні, проте фінансово всі передбачені законом заходи 
не підтримуються навіть на мінімальному рівні.
Також на МСЕК покладається обов’язок проводити серед населення 
роз’яснювальну роботу з питань медико-соціальної експертизи. 
МСЕК бере участь у здійсненні заходів щодо профілактики інвалідності, вивчає 
динаміку інвалідності за групами, причинами, окремими захворюваннями та 
надає консультаційну допомогу з питань реабілітації та стороннього нагляду, 
догляду або допомоги інвалідам, лікарям лікувально-профілактичних закладів та 
працівникам реабілітаційних установ.

№ Назва Адреса Контакт

1 Обласний центр медико-
соціальної експертизи

вул. Князя Острозького, 6 
46001 м.Тернопіль 
49°32'59.9”N 25°35'38.7”E

Тел. (0352) 25 49 01 
msek_ternopil@ukr.
net
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№ Назва Адреса Контакт

2 Обласна МСЕК № 1
вул.Острозького,6 
46001 м.Тернопіль 
49°32'59.3”N 25°35'38.6”E

Тел. 52-55-14

3 Обласна МСЕК № 2
вул.Острозького,6 
46001 м.Тернопіль 
49°32'59.3”N 25°35'38.6”E

Тел. 25-86-14

4
Кардіо-офтальмологічна 

міжрайонна 
спеціалізована МСЕК

вул. Клінічна,1 
46001 м.Тернопіль 
49°33'17.0”N 25°36'42.8”E

Тел. 52-58-04

5
Онкологічна 

спеціалізована 
міжрайонна МСЕК

 вул.Р.Купчинського,8 
46001 м.Тернопіль 
49°33'14.5”N 25°38'26.6”E

Тел. 28-75-16

6
Психо-неврологічна 

спеціалізована 
міжрайонна МСЕК

вул. Тролейбусна, 14а 
46001 м.Тернопіль 
49°32'36.0”N 25°33'11.2”E

Тел. 43-56-82

7
Фтизіо-пульмонологічна 

спеціалізована 
міжрайоона МСЕК

вул.Підлісна , 26а 
 с.В.Гаї 
49°31'20.0”N 25°38'46.4”E

Тел. 25-28-03

8 Тернопільська 
міжрайонна міська МСЕК

вул.Р.Купчинського, 14 
46001 м.Тернопіль 
49°33'11.5”N 25°38'48.8”E

Тел. 26-17-96

9 Збаразька міжрайонна 
МСЕК

вул.Павлова,2 
47330 м.Збараж 
49°39'40.3”N 25°47'22.7”E

Тел. 2-33-14

10 Козівська міжрайонна 
МСЕК

вул. Зелена, 8 
47620 м. Козова 
49°26'06.2”N 25°08'30.6”E

Тел. 0-247-2-17-80

11 Кременецька міжрайонна 
МСЕК

вул.Горбача,1 
47004 м.Кременець 
50°06'57.2”N 25°41'29.2”E

Тел. 0-246-2-68-90

12 Теребовлянська 
міжрайонна МСЕК

вул. Мазепи, 1 
46001 м. Теребовля 
49°18'02.8”N 25°41'44.0”E

Тел. 0-250-2-14-82

13 Чортківська міжрайонна 
МСЕК

вул.Дм. Пігути, 316 
48500 м.Чортків 
49°01'00.8”N 25°47'23.3”E

Тел. 0-252-2-33-38
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Тел. (0352) 52-25-90  
вул.Грушевського, 8 м. 

Тернопіль 46001 
49°33’20.8”N 25°35’29.3”E 

Департамент соціального захисту населення Тернопільської 
обласної державної адміністрації 

2. Установи та заклади соціальної допомоги

Департамент забезпечує виконання на території області повноважень, 
встановлених законодавством України у сфері соціального захисту 
працюючого населення, у тому числі працівників, зайнятих на роботах 

зі шкідливими та важкими умовами праці; соціальної підтримки та надання 
соціальних послуг особам похилого віку, інвалідам, сім’ям та особам, які 
перебувають у складних життєвих обставинах, дітям-сиротам та дітям, 
позбавленим батьківського піклування, малозабезпеченим та іншим соціально 
вразливим верствам населення; захисту прав та реалізації соціальних гарантій, 
визначених законодавством України для окремих категорій населення, у тому 
числі ветеранів війни та праці, жертв політичних репресій та нацистських 
переслідувань, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
Прийом громадян в робочі дні з 8.00до 17.00 год. 

Реалізує державну політику у сфері захисту соціально - незахищених 
громадян на території району. Правильне і своєчасне призначення та 
виплату встановлених законодавством державних пенсій і допомоги; 

надання адресної соціальної допомоги і підтримки малозабезпеченим громадянам 
і сім’ям з дітьми, призначення та виплату цільової грошової допомоги на 
прожиття, здійснення компенсаційних заходів соціального захисту населення; 
здійснення разом з відповідними місцевими органами державної виконавчої 
влади і органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями 
комплексних програм поліпшення обслуговування інвалідів, одиноких 
непрацездатних громадян, а також престарілих та всебічний розвиток надомних 
форм їх обслуговування, здійснення контролю за наданням послуг із соціального 
захисту; забезпечення працевлаштування інвалідів, сприяння здобуттю  
ними освіти і кваліфікації на рівні, що відповідає їхнім здібностям і можливостям. 
Управління відповідно до покладених на нього завдань:
- організовує роботу, пов’язану з вирішенням питань соціального захисту 
соціально незахищених громадян, наданням пільг ветеранам війни і праці та 
інвалідам, наданням населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату 
житлово-комунальних послуг. 
- приймає подання, заяви та інші документи, на підставі яких призначає державні 
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пенсії та допомогу, проводить перерахунок раніше призначених пенсій та 
допомоги, видає пенсійні посвідчення, особові книжки матерям, які отримують 
щомісячну допомогу;
- надає правову допомогу підприємствам, установам, 
організаціям усіх форм власності у підготовці документів для 
призначення пенсій працівникам і членам їхніх сімей, а також  
сприяє громадянам в одержанні документів, необхідних для призначення пенсій 
та допомоги;
- організовує матеріально-побутове обслуговування інвалідів, ветеранів війни та 
праці, веде облік і видає інвалідам та пенсіонерам путівки на санаторно-курортне 
лікування, забезпечує інвалідівтранспортними засобами в установленому 
порядку;
- виявляє малозабезпечених громадян похилого віку і одиноких непрацездатних 
громадян, які мають потребу в соціальній допомозі різних видів, а також утворює 
у своєму складі підрозділи соціальних компенсацій та гарантій малозабезпеченим 
громадянам, створює мережу і організовує роботу територіальних центрів 
соціального обслуговування пенсіонерів та інвалідів, відділень денного і 
стаціонарного перебування та соціальної допомоги їм вдома, центрів соціальної 
реабілітації, магазинів, пунктів харчування малозабезпечених громадян та інших 
підприємств комунально-побутового обслуговування. 
- веде облік осіб, які потребують влаштування до будинків-інтернатів (пансіонатів) 
для громадян похилого віку та інвалідів, оформляє необхідні документи для їх 
влаштування до цих закладів, надаєдопомогу в організації роботи будинків-
інтернатів (пансіонатів), розташованих на території району;
- забезпечує надання адресної цільової грошової і натуральної допомоги 
малозабезпеченим громадянам, а також допомоги сім’ям з дітьми;
- здійснює в установленому порядку компенсаційні виплати малозабезпеченим 
громадянам;
- вносить в установленому порядку пропозиції щодо встановлення піклування над 
повнолітніми дієздатними особами, які за станом здоров’я потребують догляду;
- веде облік осіб, які потребують протезно-ортопедичної допомоги, і сприяє їм у 
протезуванні;
- сприяє громадським, релігійним організаціям, благодійним фондам, окремим 
громадянам у наданні соціальної допомоги ветеранам, інвалідам та громадянам 
похилого віку;
- в установлені терміни розглядає звернення громадян з питань, що належать до 
компетенції управління, і вживає відповідних заходів. Години прийому громадян: 
08.00 - 13.00, 14.00 - 17.15 з понеділка по четвер, та до 16.00 у п’ятницю. Відділ 
не працює у вихідні та святкові дні. Послуги, що надає управління соціального 
захисту населення - безкоштовні.
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№ Назва Адреса Контакт

1
Бережанської 

районної державної 
адміністрації

вул. Шевченка, 13 
47501 м. Бережани 
49°48'42.3”N 24°08'03.5”E

Тел. (03548) 2-13-74 
 beregany@sobes-ter.
gov.ua

2
Борщівської 

районної державної 
адміністрації

вул. Шевченка, 19 
48702 м. Борщів 
48°48'09.6”N 26°02'10.2”E

Тел. (03541) 2-17-38 
borshchiv@sobes-ter.
gov.ua

3
Бучацької районної 

державної 
адміністрації

вул. Агнона, 3 
48400 м. Бучач 
49°03'42.5”N 25°23'38.6”E

Тел. (03544) 2-17-16 
buchach@sobes-ter.
gov.ua

4
Гусятинськоїрайонної 

державної 
адміністрації

Проспект Незалежності 
19 
48200 м. Гусятин 
49°04'16.2”N 26°12'00.2”E

Тел. (03557) 2-13-31 
gusyatyn@sobes-ter.
gov.ua

5
Заліщицької 

районної державної 
адміністрації

вул. М.Грушевського,12 
48600 м. Заліщики 
48°38'25.1”N 25°44'30.7”E

Тел. (03554) 2-12-82 
zalishchyky@sobes-
-ter.gov.ua

6
Збаразької 

районної державної 
адміністрації

вул. Незалежності,8 
47302 м. Збараж 
49°40'01.1”N 25°46'20.3”E

Тел. (03550) 2-30-93 
(03550) 2-32-75 
zbarazh@sobes-ter.
gov.ua

7
Зборівської 

районної державної 
адміністрації

вул. Б.Хмельницького,54 
47201 м. Зборів 
49°40'11.2”N 25°07'54.6”E

Тел. (3540) 2-14-60 
zboriv@sobes-ter.
gov.ua

8
Козівської 

районної державної 
адміністрації

вул. Грушевського,13 А 
47600 смт. Козова 
49°25'50.1”N 25°09'29.1”E

Тел. (03547) 2-22-32 
kozova@sobes-ter.
gov.ua

9
Кременецької 

районної державної 
адміністрації

вул. Словацького, 6 
47003 м. Кременець 
50°05'41.3”N 25°43'27.2”E

Тел. (03546) 2-15-71 
kremenec@sobes-ter.
gov.ua

10
Лановецької 

районної державної 
адміністрації

вул. Незалежності, 19а 
47400 м. Ланівці 
49°51'45.2”N 26°05'24.2”E

Тел. (03549) 2-18-80 
lanivci@sobes-ter.
gov.ua

11
Монастириської 

районної державної 
адміністрації

вул. С.Бандери, 7 
48300 м. Монастириська 
49°05'21.3”N 25°10'17.4”E

Тел. (03555) 2-17-30 
monastyrysk@sobes-
-ter.gov.ua

12
Підволочиської 

районної державної 
адміністрації

вул. Лисенка, 2 
47800 смт.Підволочиськ 
49°32'33.4”N 26°12'40.2”E

Тел. (03543) 2-35-22 
pidvolochysk@sobes-
-ter.gov.ua
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2.2. Управління соціального захисту населення

№ Назва Адреса Контакт

1
Бережанський 

психоневрологічний 
будинок-інтернат

  с.Краснопуща 
47510 м. Бережани 
49°34'16.5”N 24°57'14.5”E

Тел. (248) 3-14-97

2
Петриківський 
геріатричний 

пансіонат

  вул.Зелена,15 
47720 с. Петриків 
49°33'17.1”N 25°36'11.4”E

Тел. (0352) 49-55-65

3
Почаївський 

психоневрологічний 
будинок-інтернат

 вул. Шкільна, 36 
47025 м. Почаїв 
49°59'37.0”N 25°31'43.5”E

Тел. (246) 6-10-91

№ Назва Адреса Контакт

13
Підгаєцької 

районної державної 
адміністрації

вул. Бережанська, 36а 
48000 м. Підгайці 
49°16'16.4”N 25°07'58.5”E

Тел. (03542) 2-14-82 
pidgajtsi@sobes-ter.
gov.ua

14
Теребовлянської 

районної державної 
адміністрації

вул. Шевченка, 8 
48100 м. Теребовля 
49°17'58.9”N 25°41'19.8”E

Тел. (03551) 2-10-50 
terebovlya@sobes-ter.
gov.ua

15
Тернопільської 

районної державної 
адміністрації

вул. М.Кривоноса, 14 
46027 м. Тернопіль 
49°32'56.7”N 25°33'53.1”E

Тел. (0352)53-25-99 
ternraj@sobes-ter.
gov.ua

16
Чортківської 

районної державної 
адміністрації

вул. Шевченка, 34 
48500 м. Чортків 
49°00'46.4”N 25°47'45.1”E

Тел. (03552) 2-39-07 
(03552) 2-12-82 
chortkiv@sobes-ter.
gov.ua

17
Шумської районної 

державної 
адміністрації

вул. Українська, 59 
47100 м. Шумськ 
50°07'21.3”N 26°06'53.9”E

Тел. (03558) 2-12-82 
shumsk@sobes-ter.
gov.ua

18 Чортківської міської 
ради

вул. Тараса Шевченка, 21 
48500 м. Чортків 
49°01'01.8”N 25°47'51.5”E

Тел. (03552) 2-38-36 
chortkiv.misto@
sobes-ter.gov.ua

19

Управління 
соціальної політики 

Тернопільської міської 
ради

вул.Лисенка, 8 
46002 м.Тернопіль 
49°33'24.7”N 25°36'13.1”E

Тел. (0352) 52-14-03 
ternopil@sobes-ter.
gov.ua
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вул. Сахарова, 2 
46013 м. Тернопіль

 49°33’04.6”N 25°38’32.7”E 

Тел. (0352) 43-69-69; 
0982778151
tocsrdi@ukr.net  

КУТОР «Тернопільський обласний центр соціальної 
реабілітації дітей-інвалідів»  

До Центру зараховуються діти від 2-ох до 18 років, які отримали статус 
інваліда, діти з фізичними та розумовими вадами розвитку, діти раннього 
віку групи ризику за направленням лікувально-профілактичних закладів 

за місцем проживання дитини. Послуги надаються у вигляді індивідуальних 
або групових занять (кількість дітей-інвалідів у групі становить від 2 до 8 
осіб), консультацій, індивідуального супроводу та допомоги, підібраної із 
урахуванням індивідуальних особливостей, потреб, рівня розвитку та стану. 
Психолого-педагогічна реабілітація - надання психолого-педагогічної допомоги 
інваліду, корекційне навчання з метою оволодіння знаннями, уміннями і 
навичками, необхідними для життя і особистісного розвитку в суспільстві. 
Професійна реабілітація - підготовка особи до професійної діяльності, підбір 
професії та адаптація до неї інваліда, залучення до трудової діяльності. 
Психологічна реабілітація - відновлення, корекція психологічних функцій, 
якостей, властивостей особи, створення сприятливих умов для розвитку та 
утвердження особистості. 
Рання реабілітація - зменшення або подолання фізичних, психічних розладів та 
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2.3. Психоневрологічні, дитячі будинки-інтернати та 
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№ Назва Адреса Контакт

4
Скала-Подільський 

психоневрологічний 
будинок-інтернат

 вул.Богуна, 2 
48720 смт. Скала-
Поділільська 
48°50'50.2”N 26°11'53.2”E

Тел. (241) 5-12-36

5
Теребовлянський 

психоневрологічний 
будинок-інтернат

 вул. Глищавецька,68 
48100 м. Теребовля 
49°18'17.2”N 25°42'17.8”E

Тел. (251) 2-10-25

6
Мельнице-

Подільський дитячий 
будинок-інтернат

  вул. І.Франка, 39 
48751 смт. Мельниця-
Подільська 
48°36'28.5”N 26°10'00.7”E

Тел.   (241) 4-16-76

7
Петриківський 

дитячий будинок-
інтернат

вул. Зелена, 11 
47720 с. Петрики 
49°33'20.5”N 25°36'10.1”E

Тел.   (22) 49-53-93
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Д.Галицького, 7 
47201 м. Зборіввул 

49°39’49.0”N 25°08’10.9”E 

Тел. (240) 2-25-49 
zbor.reab.z@ukr.net  

Зборівський районний центр соціальної реабілітації 
дітей-інвалідів 

Зборівський районний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів – 
це установа, метою діяльності якої є проведення реабілітаційних та 
корекційно-відновлювальних заходів, які застосовуються з метою 

зменшення або подолання фізичних та інтелектуальних вад дитини-інваліда. 
Тут дитина навчиться самообслуговуванню, практично використовувати знання, 
вміння та навички, буде розвивати здібності, розширить свій кругозір. 
Вчитель-реабілітолог здійснить корекцію розвитку дитини, допоможе їй проявити 
свої здібності, підготує до здобуття дошкільної освіти, учбової діяльності; 
Вчитель-логопед – покращить розуміння мови, зверненої до дитини, допоможе 
розвинути слухове та мовленнєве диференціювання звуків, навчить правильно 
вимовляти звуки; 
Медична сестра – кваліфіковано проведе лікувальний масаж. Методи роботи з 
дітьми-інвалідами: арт-терапія, ігротерапія, казко-терапія; елементи методики 
Марії Монтессорі. 
Загальна кількість місць для одночасного перебування – 8 дітей. 
На реабілітацію приймаються діти-інваліди від 2 до 18 років з фізичними та 
розумовими вадами розвитку. 
Зборівський районний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів працює 
щоденно, крім суботи, неділі, державних вихідних днів за адресою м.Зборів, вул. 
Д.Галицького, 7. 
Режим роботи Зборівського районного центру соціальної реабілітації дітей-
інвалідів – 8.00 год. – 17.15 год.

інтелектуальних вад безпосередньо після їх виявлення, у віці до 7 років. 
Соціальна та побутова реабілітація - забезпечення умов для соціальної адаптації 
інваліда, активної участі у житті, набуття соціального статусу. 
Фізична реабілітація - розвиток фізичних функцій, вмінь і навичок у напрямку 
до максимальної незалежності в побуті, самообслуговуванні, спілкуванні, праці 
та участі в житті громади, розвиток різноманітних вмінь, навичок і сенсорно-
рухових стереотипів, підтримка нормального рівня життєдіяльності. 
Години роботи з 08.00 – 17.15 год., обідня перерва 1300 – 1400 год.
Реабілітаційні послуги надаються дистанційно:
м. Бережани 09.00 – 13.00 понеділок, п’ятниця;
м. Підгайці 10.00 – 14.00 год. понеділок.
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Тел. 096-901-01-27 
krcsrdi@sobes-ter.gov.ua  

вул.Герети, 22а 
47600 смт. Козова

49°26’04.9”N 25°08’50.3”E 

Козівський районний центр соціальної реабілітації 
дітей – інвалідів 

2.4. Центри соціальної реабілітації дітей - інвалідів 

Козівський районний центр соціальної реабілітації дітей – 
інвалідів розпочав свою діяльність 13 лютого 2009 року. 
Він розмістився в одній групі приміщення дитячого садка « 

Сонечко», що знаходиться за адресою смт. Козова, вул.. Герети 22 а. 
Обладнано 2 спортивно – оздоровчих кімнати та масажний кабінет. 
До центру зараховуються діти віком від 2 до 18 років з фізичними та ( або) 
розумовими вадами розвитку, які отримали статус дитини – інваліда і не мають 
протипоказань щодо їх перебування у колективі, а також до центру з метою 
запобігання інвалідності, на підставі рекомендацій лікарсько – консультативної 
комісії можуть бути зараховані діти групи ризику. 
Курс реабілітації складає не менше 6 місяців.. Перебувають діти у центрі до 3 годин 
на день. Відповідно до даного кадрового забезпечення у центрі надаються такі 
послуги: 1.Педагогічна реабілітація ( консультування, педагогічна корекційно – 
розвиткова робота, а саме: розвиток слухового сприймання, зорового сприймання, 
мовлення, корекція пізнавальної діяльності, формування навичок просторового 
орієнтування, соціально-побутове орієнтування, формування компенсаційних 
способів діяльності, практичне використання знань, умінь і навичок, розвиток 
комунікативної діяльності і творчості, фізичний розвиток ). 
2.Соціальна реабілітація ( навчання основним соціальним навичкам) 
3. Фізична реабілітація , яка включає в себе кваліфіковане проведення дітям – 
інвалідам процедур лікувального масажу в комплексі з лікувальною фізкультурою. 
В центрі організовуються різноманітні конкурси ( на кращий малюнок, кращу 
дитячу роботу і ін..),вікторини, свята, тематичні зустрічі, творчі виставки дитячих 
робіт, безкоштовні перегляди циркових вистав і ін.. 
Козівський районний центр соціальної реабілітації дітей – інвалідів постійно 
взаємодіє із загальноосвітніми закладами району, Будинком творчості школярів, 
дитячою консультацією, Козівським районним центром соціальних служб для 
сім’ї, дітей та молоді, районною організацією ТОВ Червоного хреста і іншими 
установами та закладами, а також підприємцями Козівщини, церковними 
громадами Козови, які допомагають центру в організації подарунків дітям при 
проведенні різноманітних заходів
Працюємо з 9.00 до 18.15 ( п’ятниця – до 17.00), обід з 13.00 до 14.00 Вихідні: 
субота, неділя.
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Тел. 066-375-48-13, 
097-447-62-89 
invalidchildrens@yandex.ru  

вул. Коновальця 13,
48500 м. Чортків,

49°01’04.7”N 25°47’10.3”E

2.4. Центри соціальної реабілітації дітей - інвалідів 

Чортківський комунальний центр соціальної 
реабілітації дітей-інвалідів „Дорога в життя” з 

відділенням денного перебування  

Чортківський комунальний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів 
„Дорога в життя” з відділенням денного перебування м.Чорткова 
заснований 08.01.2004 року Чортківською міською радою та Управлінням 

соціального захисту населення,сім’ї та праці. Він розміщений в спальному корпусі 
Чортківської загальноосвітньої школи-інтернат І-ІІІ ступенів. В центрі проходять 
реабілітацію діти з різними захворюваннями: ДЦП, гідроцефалія, мікроцефалія, 
хвороба Дауна, хвороба Пертеса, дитячий аутизм, ЗПР, епілепсія, бронхіальна астма 
та інші. З нами працюють вчитель-реабіліолог, вихователь, практичний психолог, 
логопед, медична сестра з масажу та ЛФК та інші спеціалісти. Кількість осіб для 
одночасного перебування та проживання - 16, вікова категорія - від 2-ох до 18 
років. В середньому в рік проходить реабілітацію 30-40 дітей-інвалідів. Середній 
термін перебування в реабілітаційній установі - 6 місяців (при потребі може 
продовжуватися, в залежності від діагнозу. Чортківський КЦСР дітей-інвалідів 
„Дорога в життя” надає такі послуги:психолого-педагогічне консультування, 
діагностика та корекція, навчання основних соціальних та побутових навичок, 
заняття з практичним психологом та логопедом, заняття на рефлекторно-
навантажувальному пристрої „Гравістат”, ерготерапія, кінезотерапія, лікувальний 
масаж та фізкультура. Організація культурно-масових заходів (свят, екскурсій ). 
До центру неходячих дітей підвозить водій. За роки роботи в центрі пройшли 
реабілітацію більше двох сотень дітей з особливими потребами. Більше десятка 
з них інтегровано на навчання до загальноосвітніх шкіл. Для тих дітей, які 
через здоров’я не можуть відвідувати навчальні заклади, організовано навчання 
на базі центру(вчителі працюють з такими дітьми індивідуально). Послуги 
дітям надаються безкоштовно, а фінансування центру з міського бюджету.
Працюємо щодня з 9.00 до 17.00 год. Субота, неділя вихідні.
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Тел. 067-354-23-16, 23-61-01; 
23-61-09 vita.white@gmail.
com, tcsrdi@gmail.com  

вул.Федьковича, 16 
46008 м.Тернопіль 

49°32’59.5”N 25°36’00.1”E 

Комунальний заклад 
«Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів» 

Тел. (244) 3-15-77 
zcsrdi@ukr.net  

вул.Л.Українки,73 
48451 Бучацький р-н,

 смт Золотий Потік 
48°54’28.7”N 25°20’28.2”E 

Золотопотіцький центр соціальної 
реабілітації дітей-інвалідів 

2.4. Центри соціальної реабілітації дітей - інвалідів 

Центр знаходиться у підпорядкуванні Тернопільського управління 
соціального захисту населення і функціонує як державний соціальний 
заклад. У Центрі надаються послуги із психологічної, педагогічної, 

соціальної реабілітації, проводяться заходи з професійної орієнтації та медичного 
супроводу.  До  Центру  протягом   року   зараховуються   діти   від 2-ох   до  18  років 
з різними нозологіями,  які  отримали  статус інваліда,  діти з фізичними та (або) 
розумовими вадами розвитку,  діти раннього віку групи ризику за направленням 
лікувально-профілактичного закладу за місцем проживання дитини. Для таких 
вихованців пізнання світу, загальний розвиток розпочинається з розвитку 
сенсорних відчуттів, дрібної і загальної моторики, стабілізації емоційно-вольової 
сфери.
 Кожна дитина приходить на заняття двічі на тиждень, заняття тривають 
одну-дві години, відповідно до індивідуальних особливостей дитини та 
індивідуального плану реабілітації, що відповідно затверджується Реабілітаційною 
комісією. Окрім індивідуальних занять проводяться групові та парні  заняття з 
використанням інтерактивних вправ. За положенням Центру у групі не може бути 
більше 8 дітей. Зокрема працюють  групи:
-раннього розвитку (діти 2 – 3 років), де  надаються  послуги за принципом 
інклюзивності; 
-група дітей 6-7 років з підготовки вихованців до інтеграції у загальноосвітні 

Золотопотіцький центр соціальної реабілітації інвалідів. Вікова категорія 
від 1 до 18 років. Надання соціальної допомоги без забезпечення 
проживання. Призначенням якої є здійснення комплексу реабілітаційних 

заходів для дітей-інвалідів, а також дітей , які мають ризик отримати 
інвалідність, спрямованих на попередження (запобігання), зменшення або 
подолання фізичних, психічних розладів, коригування порушень розвитку, 
навчання основним соціальним та побутовим навичкам, розвиток здібностей, 
створення передумов для їхньої інтеграції у суспільство. Для дітей проводиться 
масаж, заняття лікувальною фізкультурою. Послуги надаються безкоштовно. 
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2.4. Центри соціальної реабілітації дітей - інвалідів 
заклади. У груповій роботі використовуються психологічні тренінгові вправи, 
артикуляційні та дидактичні вправи, заняття із самообслуговування та розвитку 
дрібної моторики у творчій майстерні.
 Загальний реабілітаційний курс, що відбувається впродовж шести 
місяців, організований за  чотирма кроками пізнання та розвитку особистості: 
знання про себе, знання про сім’ю, знання про близьких та друзів, знання про 
навколишній свіТел. Так, крок за кроком вихованці, розкриваючи свій потенціал, 
формують особистісну життєву компетенцію, долають психологічні обмеження, 
підвищують власну  самооцінку. У них виробляються певні навики та  здатність 
інтегруватися у дитячі колективи дитячих садочків та шкіл.
 У КЗ «Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів» реабілітаційний 
процес відбувається поетапно: діагностика, корекційні заняття, визначення 
результатів реабілітації.   У закладі працюють вчитель-реабілітолог (Монтессорі-
терапевт), практичний психолог, соціальний педагог та соціальний працівник.           
Для проведення реабілітаційних заходів у Центрі функціонують чотири  добре 
обладнаних кімнати.
 Максимально можливе розширення рухової активності наближення 
тонкої та зальної моторики до норми, подолання фізіологічних обмежень, а 
щонайважливіше внормування психо-емоційного стану здійснюється при 
проведенні корекційних занять у  Кімнаті сенсорної інтеграції зі спеціалізованим 
сенсорним обладнанням.  
 Вихованці опановують навики самообслуговування у Кімнаті 
самообслуговування. Заняттєва терапія – це підвищення рівня самостійності, 
формування рухових навичок, необхідних для прийому їжі, простого побутового 
самообслуговування.  
 Заняття з елементи працетерапії, арттерапії проводять педагоги у Творчій 
майстерні. Розвиток творчого мислення, естетичних смаків та уподобань, уваги, 
пам’яті, а через дрібну моторику – мовлення та мислення.  
 В своїй діяльності «Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів» 
керується такими принципом: дитина з особливими потребами -  не пасивний 
об’єкт соціальної допомоги, це людина, яка розвивається, яка має право на 
задоволення різнобічних соціальних потреб в пізнаванні, спілкуванні, творчості 
тощо. Тому ведеться робота з організації культурно-виховних заходів, базованих 
на кращих зразках народної педагогіки, проведення традиційних та календарних 
свят.

№ Назва Адреса Контакт

1
Борщівський центр 

соціальної реабілітації 
дітей-інвалідів

лоща Галицька, 37
48751 Борщівський 
р-н,смт Мельниця-
Подільська
48°36’28.5”N 26°10’00.7”E

Тел. 097-07-52-89 
mpreabilita-
ziya2009@ukr.ne-
t,mpmco@meta.ua

2

Шумський районний 
центр соціальної 

реабілітації дітей-
інвалідів

вул.Енергетична,1
47100 м. Шумськ
50°07’21.3”N 26°06’53.9”E

Тел. 096-940-78-34 
andre_@ukr.net
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toblosvita@ukrpost.ua, 
toblosvita@gmail.com 
www.oblosvita.te.ua 

вул. Грушевського,8 
46001 Тернопіль 

49°33'20.8"N 25°35'29.3"E 

Департамент освіти і науки Тернопільської 
обласної державної адміністрації 

3.1. Департамент освіти і науки Тернопільської обласної державної адміністрації 

Основні завдання департаменту:
•	 Участь у забезпеченні реалізації державної політики у сфері освіти, наукової, 

науково-технічної, інноваційної діяльності, трансферу технологій та 
інтелектуальної власності;

•	 Забезпечення розвитку системи освіти з метою формування гармонійно 
розвиненої, соціально активної, творчої особистості;

•	 Створення в межах своїх повноважень умов для реалізації рівних прав 
громадян України на освіту, соціального захисту дітей дошкільного 
та шкільного віку, студентської молоді, педагогічних, наукових, інших 
працівників закладів та установ освіти і науки;

•	 Створення умов для здобуття громадянами повної загальної середньої освіти 
відповідно до освітніх потреб особистості та її індивідуальних здібностей і 
можливостей, реалізації їх права відповідно до законів України на здобуття 
вищої освіти;

•	 Забезпечення розвитку освітнього, творчого (інтелектуального), наукового 
та науково-технічного потенціалу з урахуванням національно-культурних, 
соціально-економічних, екологічних, демографічних та інших особливостей 
області, міста;

•	 Здійснення контролю за дотриманням актів законодавства з питань освіти і 
науки, виконанням навчальними закладами усіх форм власності державних 
вимог щодо змісту, рівня та обсягу дошкільної, позашкільної, загальної 
середньої, професійно-технічної освіти, а також за дотриманням актів 
законодавства у сфері трансферу технологій, інноваційної діяльності та 
інтелектуальної власності;

•	 Координація діяльності навчальних закладів та наукових установ, 
що належать до сфери управління Тернопільської обласної державної 
адміністрації, організація роботи з їх кадрового, матеріально-технічного і 
науково-методичного забезпечення;

•	 Забезпечення моніторингу у сфері освіти, наукової, науково-технічної, 
інноваційної діяльності, трансферу технологій та інтелектуальної власності, 
сприяння захисту прав інтелектуальної власності в області;

•	 Формування регіональної наукової та науково-технічної політики, 
впровадження інноваційних заходів, здійснення трансферу технологій, 
спрямованих на соціально-економічний розвиток області, держави;

 Сприяння розробленню і використанню технологій та їх складових 
частин згідно з потребами області, функціонуванню і розвитку системи 
науково-технічної та економічної інформації в області, формуванню баз даних і 
фондів науково-технічної інформації про технології та їх складові частини, що 
відповідають потребам області, інтеграції вітчизняної освіти і науки у світову 
систему із забезпеченням збереження і захисту прав інтелектуальної власності та 
національних інтересів.

AHEEEHAPEGNODPIBLPAHEEEHA
BNFFFNBPIKIHIDACJPBNFFFNB
JGOGJGFDCFDADAMOCFAGOEFMA
CNIPFLFJEFMNGMFPMBDBMPPHA
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APBBBPAPKMEBMDEOGEHCALNPF
HHHHHHHPPPHHHHHHHPHHPPPHH
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3.2. Відділи освіти 

№ Назва Адреса Контакт

1 Бережанської 
райдержадміністрації

вул. Шевченка, 15 
47501 м. Бережани 
49°26'13.5"N 24°56'30.1"E

Тел. (03548) 21436 
iyarema@ukr.net 
www.oda.te.gov.ua/
berezhanska/ua/2172.
htm

2 Бучацької 
райдержадміністрації

 
м-н. Волі, 1 
48400 м. Бучач 
49°03'44.5"N 25°23'44.9"E

Тел. 03544) 21693 
vo_buc2@buc.tr.ukrtel.
net 
www.buchach-ruo.
edukit.te.ua

3 Гусятинської 
райдержадміністрації

пр. Незалежності, 14 
48201 смТел. Гусятин 
49°04'23.3"N 26°10'59.4"E

Тел. (03557) 21748 
rayvo@mail.ru 
www.gusyatin-edu.
klasna.com

4 Заліщицької 
райдержадміністрації

вул. СТел. Бандери, 15Б 
48600 м. Заліщики 
48°38'21.8"N 25°43'55.1"E

Тел. (03554) 21638 
rayvozal@gmail.com 
rayvozal.at.ua

5
Збаразької 

районної державної 
адміністрації

майдан І.Франка, 1 
47300 м.Збараж 
49°39'48.9"N 25°46'42.4"E

Тел. (03550) 22108 
zbarosvita@rambler.ru 
www.oda.te.gov.ua/
zabarazka

6 Зборівської 
райдержадміністрації

вул. Б.Хмельницького, 41 
47201 м. Зборів 
49°40'11.2"N 25°07'54.6"E

Тел. (03540) 21748 
osvitazbo@rambler.ru 
www.oda.te.gov.ua/
zborivska

7 Козівської 
райдержадміністрації

вул.Б.Хмельницького,16 
47600 смТел. Козова 
49°25'50.1"N 25°09'29.1"E

Тел. (03547) 21693 
osvita@ko.te.ua 
www.oda.te.gov.ua/
kozivska/ua

8
Кременецької 

районної державної 
адміністрації

вул. Шевченка, 32 
47003 м. Кременець, 
50°05'39.1"N 25°43'32.8"E

Тел. (03546) 21401 
vokremenets@ukr.net 
kremvo.ucoz.ua/

9 Лановецької 
райдержадміністрації

вул. Незалежності, 19 
47400 м. Ланівці 
49°51'45.2"N 26°05'24.2"E

Тел. (03549) 21693 
lan-metod@ukr.net 
lan-osvita.at.ua

10 Монастириської 
райдержадміністрації

вул.С.Бандери, 5 
48300 м. Монастириськ 
49°05'22.1"N 25°10'19.1"E

Тел. (0255) 20031 
mon_osvita@online.ua 
viddilosvitumon.ucoz.
ru



№ Назва Адреса Контакт

11
Підволочиської 

районної державної 
адміністрації

вул. Шептицького, 4 
47800 смТел. 
Підволочиськ, 
49°31'59.6"N 26°08'29.4"E

Тел. (03543) 21693 
osvita_pidvol@ukr.net, 
deruh@ukr.net 
rayvopidvol.at.ua

12 Підгаєцької 
райдержадміністрації

вул. Шевченка,16 
48000 м. Підгайці 
50°43'43.7"N 25°20'17.8"E

Тел. (0242) 21388 
osvita_pidvol@ukr.net 
posvita.at.ua

13 Теребовлянської 
райдержадміністрації

вул.Франка, 3 
48100 м. Теребовля 
49°17'57.8"N 25°41'08.7"E

Тел. (03551) 21693 
osvita_trb@ukr.net 
terosvita.klasna.com

14 Тернопільської 
райдержадміністрації

вул.Степова, 45 
46027 м.Тернопіль 
49°32'58.0"N 25°33'28.7"E

Тел. (0352) 436089 
terrajvo@mail.ru 
rvo.te.ua

15
Чортківської 

районної державної 
адміністрації

вул. Шевченка, 23 
48500 м.Чортків 
49°00'46.4"N 25°47'45.1"E

Тел. (03552) 21693 
osvita@cor.tr.ukrtel.net 
vochortkiv.at.ua

16 Шумської 
райдержадміністрації

вул. Українська, 57 
47100 м. Шумськ 
50°07'20.6"N 26°06'53.6"E

Тел. (03558) 21693 
osvita@shm.tr.ukrtel.
net 
www.oda.te.gov.ua/
shumska

43

3.2. Відділи освіти 

3.3. Навчально-реабілітаційні центри 

вул.Українська,68 
48600 м. Заліщики 

48°51'00.2"N 25°43'36.7"E 

Заліщицький обласний багатопрофільний навчально-реабілітаційний 
центр 

Тел. 2-12-84, 2-33-74, 2-33-72 
zalinternat@ukr.net 
www.zal-edu.org 

 Заліщицький обласний багатопрофільний навчально-реабілітаційний 
центр. Основні завдання закладу:
•	 Створення та забезпечення умов для отримання учнями якісної освіти 

певного рівня (рання корекція, дошкільна, загальна спеціальна освіта, 
підтримка інтегрованих дітей, професійно-технічна);

•	 Створення умов для формування соціально-адаптативної та соціально- 
продуктивної особистості;

•	 Розроблення і втілення у практику інноваційного змісту, форм і методик 
навчально-виховного та реабілітаційного процесу;

•	 Створення умов для соціальної підтримки молоді з особливими потребами 
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3.3. Навчально-реабілітаційні центри 

Теребовлянський навчально-
реабілітаційний центр 

Залізнична, 8 
48100 м.Теребовля 

49°18'05.3"N 25°41'28.6"E

Тел. (03551)2-12-22 
TERSH-INT@i.ua 
www.terebschool.ucoz.ua 

Важко жити, не чуючи шелесту вітру, розмаїття звуків. Але ж не тільки в 
цьому цінність життя. Щастя в самому житті, в тому, що ми робимо. І немає 
меж людському умінню... В 1945-1946 рр., із Східних областей України було 

привезено в Теребовлю шестеро глухих дітей-сиріт, які залишилися без даху над 
головою. З ними працювали двоє вчителів-вихователів. На даний час навчально-
реабілітаційний центр - це сучасний навчально-виховний комплекс для глухих 
дітей та дітей з тяжкими порушеннями мовлення. Упродовж шести десятиліть 
у цей навчальний заклад з’їжджаються діти зі всіх районів Тернопільщини, 
а також із сусідніх областей. Центр являє собою велику родину, що об’єднує 
дітей віком від 3 до 19 років. Заклад має таку структуру:дошкільне відділення; 
початкова школа; базова школа; старша школа. Процес навчання в навчально-
реабілітаційному центрі відбувається за допомогою звукопідсилюючої апаратури, 
дактильної азбуки, жестової мови. Для глухих учнів розроблені спеціальні 
навчальні плани та методики, завдяки чому вдається здійснювати корекцію 
– подолання недоліків у розвитку дитини. Сутністю всієї корекційної роботи 
і одним із основних завдань всього навчально-виховного процесу в центрі 
є застосування сучасних технологій та індивідуальних методів корекційно- 
компенсаційного навчання, котре активізує процес розвитку словесно-логічної 
пам’яті, сприяє формуванню осмисленого повноцінного сприймання світу. 
Вчителі занять зі слухо-зоро-вібраційного сприймання усного мовлення та 
формування вимови використовують комп’ютерну освітню програму «Живий 
звук», «Видима мова», розроблені на основі новітніх педагогічних технологій. 
Учні старшої школи, крім загальної середньої освіти, отримують професійну 
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(клуб підтримки молоді з особливими потребами)
•	 Рання корекція - консультаційна служба для батьків, які виховують дітей з 

особливими потребами - навчання дітей з батьками (обслуговування дітей 
до 3 років);

•	 Дошкільне навчання - навчання дітей віком 3-6(7) років, групи від 1 до 3(4) 
років навчання;

•	 Загальна спеціальна освіта - спеціальна школа для розумово відсталих дітей - 
І-ІІ ступенів (І - ступінь - (підготовчий) 1-4 класи, II ступінь - 5-10 класи - діти 
віком 6(7) -17(18) років;

•	 Підтримка інтегрованих дітей у масових загальноосвітніх закладах - служба 
підтримки інтегрованих дітей, робота вузьких спеціалістів (робота логопеда, 
робота психолога, фізична реабілітація, соціальна підтримка, медична 
реабілітація, тощо);

•	 Навчання груп із помірною розумовою відсталістю - навчання дітей із 
помірною розумовою відсталістю за індивідуальним навчальним планом 
(молодша 6(7)-10(12) років та старша група 10(12)-17(19) років);

•	 Професійно-технічна підготовка - підрозділи професійно-технічної освіти 
(за професіями: "Швачка", "Взуттьовик з ремонту взуття");

•	 Клуби підтримки молоді із особливими потребами - об’єднання молодих 
людей із психофізичними вадами у клуби.



3.3. Навчально-реабілітаційні центри 
освіту. В школі з 1992 р. успішно діє нова система професійної освіти. Дошкільне 
відділення має навчальний кабінет, дві спальні, ігрову кімнату, спортивний 
куточок, кімнату особистої гігієни. Малюки почувають себе тут дуже затишно, 
бо всі приміщення обладнані відповідними меблями, наочними посібниками, 
навчальним обладнанням та технічними засобами навчання. В початковій 
ланці школи навчаються діти від підготовчого до четвертого класу. Навчальні 
кабінети початкової школи повністю обладнані сучасними сурдотехнічними 
приладами. Учні основної ланки школи здобувають базову освіту. Вони поряд з 
навчальними предметами, вчаться говорити і спілкуватися, жити і працювати, 
відчувати себе повноцінними членами суспільства. У старшій ланці школи учні 
паралельно із загальною середньою освітою опановують професії „Кравець” 
та „Оператор комп'ютерного набору”. В школі створена належна матеріально-
технічна база з цих робітничих професій. Професійну майстерність учні 
набувають на практичних заняттях, що проводяться у реабілітаційному центрі. 
Швейна майстерня обладнана промисловими швейними машинами, оверлогом, 
електронними ножицями та іншими приладами, які використовуються на 
швейних підприємствах. При школі є теплиця та плодоовочева дослідницька 
ділянка. Випускники школи частково трудовлаштовуються на швейному 
підприємстві „Stas LTD” у м.Тернополі. Свою статутну діяльність з надання 
початкової професійної підготовки школа проводить через організацію різних 
профільних курсів, а також шляхом одержання відповідних ліцензій МО і науки 
України на надання освітніх послуг, пов’язаних з одержанням професійної освіти. 
Профіль, який надає школа учням, може змінюватися в залежності від запиту 
дітей та матеріально-технічної бази. Створення в школі "Центру професійної 
реаблітації дітей-інвалідів” дає змогу розширити можливості дітей, створює їм 
необхідні умови для того, щоб займатися улюбленою справою у відповідності 
до своїх нахилів. Педагоги школи постійно працюють над вдосконаленням 
профорієнтаційної роботи, враховуючи при цьому освітні запити дітей і потреби 
регіонального ринку праці. Після закінчення школи учні отримують атестат 
про загальну середню освіту та свідоцтво відповідного державного зразка 
про присвоєння однієї із кваліфікацій і мають змогу продовжити навчання. З 
вихованцями працюють 57 педагогів. З них: 24 вчителів-дефектологів, 18 педагогів 
мають вищу кваліфікаційну категорію, два педагоги - звання «Відмінник освіти», 
вісім – звання «Старший вчитель», один - звання «Викладач-методист». 

Тел. 28-55-00, 51-19-43, 26-
80-46 edureabcenter@gmail.
com, www.reabc-ternopil.
jimdo.com 

вул. Братів Бойчуків, 6 
46024 Тернопіль 

49°33'38.9"N 25°38'17.2"E

Тернопільський обласний 
навчально-реабілітаційний центр 

Спеціальний загальноосвітній навчальний заклад I–III ступенів у м. 
Тернополі для дітей, котрі потребують корекції фізичного або розумового 
розвитку, який забезпечує реалізацію права на здобуття повної загальної 

середньої освіти дітей з неврологічними захворюваннями, порушеннями опорно-
рухового апарату та хворих на сколіоз, здійснює заходи і створює умови для їх 
реабілітації, соціальної адаптації, професійної орієнтації та підготовки. Основна 
мета закладу: — здійснення комплексної (педагогічної, соціальної, медичної, 
психологічної, фізичної, професійної та трудової) реабілітації хворої дитини, 
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забезпечення соціально-правового захисту дітей з захворюваннями опорно-
рухового апарату, ефективне вирішення питань щодо створення сприятливого 
середовища для їх розвитку, реалізації ними права на отримання освіти відповідно 
до інтелектуальних, психологічних та фізичних можливостей особистості, 
активна участь вихованців в усіх сферах суспільного життя. Дошкільне відділення: 
термін навчання 1 рік; вік учнів від 5 до 7 років. Середня загальноосвітня школа-
інтернат І-ІІІ ступенів. І ступінь (початкова школа): підготовчий клас та 1-4 
класи. Термін навчання 5 років; вік учнів від 5 до 12 років; кількість учнів — до 
50 чол. ІІ ступінь (базова загальна середня освіта): 5-10 класи. Термін навчання 
6 років; вік учнів від 10 до 19 років; кількість учнів — до 80 чол. На І-ІІ ступені 
функціонує відділення соціально-побутової реабілітації. Навчання на І-ІІ 
ступенях здійснюється за 4 варіантами: I варіант - загальноосвітня підготовка 
(в межах загальноосвітньої програми, після закінчення видається свідоцтво 
про базову освіту); II варіант — корекційно-розвивальне навчання (для дітей з 
педагогічною занедбаністю, затримкою психічного розвитку, після закінчення 
видається свідоцтво про базову освіту); III варіант — компенсаторне-адаптаційне 
навчання (для дітей, які мають низькі навчальні можливості, інтелектуальні 
порушення, комбіновані вади розвитку, після закінчення видається свідоцтво 
про закінчення спеціальної школи); IV варіант — абілітаційне навчання 
(індивідуально сплановане навчання за спеціально розробленими програмами, 
виходячи із психолого-педагогічних, фізичних, інтелектуальних можливостей 
дитини. Підлягають діти з розумовою відсталістю, дитячим аутизмом, складними 
комплексними відхиленнями у розвитку тощо). Здійснюється у відділенні 
соціально-побутової реабілітації. III ступінь (повна загальна середня освіта): 11-
12 (13) клас. Термін навчання 2 (3) роки; вік учнів з 17 до 21 років; кількість учнів - 
до 25 чол. Після закінчення видається атестат про повну загальну середню освіту. 
Доступний випускникам ІІ ступеня з I і II варіантів навчання. На ІІ-ІІІ ступенях 
навчання функціонує відділення професійно-технічної освіти (для дітей І і ІІ 
варіантів навчання, термін навчання - 3-4 роки, кількість учнів - до 20 дітей, після 
закінчення видається свідоцтво про присвоєння кваліфікації). На ІІІ ступені на 
базі Центру можуть функціонувати окремі групи вищих навчальних закладів 
освіти з заочною чи стаціонарною формами навчання. Відділення медичної 
реабілітації: Лікарі (невролог, педіатр, ортопед, фізіотерапевт, лікар ЛФК), 
молодший медичний персонал (медичні сестри, масажисти, інструктор ЛФК) 
та помічник вихователя планують та здійснюють лікувально-відновлювальні 
та лікувально-профілактичні заходи, фізичну реабілітацію на базі обладнаних 
фізіотерапевтичного, масажного, бальнеологічного, пеллоїдотерапевтичного 
кабінетів і кабінету магнітолікування, залів лікувальної фізкультури тощо. 
Відділення корекційно-виховної роботи та розвитку дитини включає сплановану 
за різними напрямами виховну роботу педагогічного колективу (вихователі, 
класні керівники) та роботу клубів, студій, гуртків, секцій, що створюються як 
самим закладом, так і позашкільними установами. Соціально-психологічна 
служба: у відділенні психологом та соціальним педагогом реалізується система 
заходів для діагностики, психокорекції, консультування дітей з метою їх адаптації 
та інтеграції у суспільство. Крім того: здійснюється соціально-педагогічний 
патронат випускників Центру; працює служба соціально-педагогічного супроводу 
сімей дітей-інвалідів; діє консультативний пункт для батьків. 
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Новосільська обласна комунальна 
спеціальна загальноосвітня школа-інтернат 

І-ІІ ступенів  
вул.І.Франка,48а 

47820 с.Нове Село, 
Підволочиського району 

49°39'33.9"N 26°03'35.0"E 

www.nsi.ucoz.ua

Тел. (3554) 2-12-84, 2-33-74, 2-33-72, zalin-
ternat@ukr.net www.zal-edu.org 

вул.С.Бандери, 68 
48600 М. Заліщики 

48°39'25.0"N 25°43'34.7"E 

Заліщицька обласна комунальна загальноосвітня спеціальна 
школа-інтернат І-ІІ ступенів  

3.3. Навчально-реабілітаційні центри 

Корекційно-реабілітаційна діяльність.
 Система реабілітаційної допомоги дітям з особливими потребами 
в  закладі базується на основних принципах: своєчасності, безперервності, 

Основні завдання закладу:
•	 Створення та забезпечення умов: для отримання учнями якісної освіти 

певного рівня (рання корекція, дошкільна, загальна спеціальна освіта, 
підтримка інтегрованих дітей, професійно-технічна); для формування 
соціально-адаптативної та соціально- продуктивної особистості; для 
соціальної підтримки молоді з особливими потребами (клуб підтримки 
молоді з особливими потребами);

•	 Розроблення і втілення у практику інноваційного змісту, форм і методик 
навчально-виховного та реабілітаційного процесу;

•	 Обласний заклад освіти ЗОБНРЦ є закладом з такими відділинями та 
базовими підрозділами:

•	 Рання корекція - консультаційна служба для батьків, які виховують дітей з 
особливими потребами - навчання дітей з батьками (обслуговування дітей 
до 3 років);

•	 Дошкільне навчання - навчання дітей віком 3-6(7) років, групи від 1 до 3(4) 
років навчання;

•	 Загальна спеціальна освіта - спеціальна школа для розумово відсталих дітей - 
І-ІІ ступенів (І - ступінь - (підготовчий) 1-4 класи, II ступінь - 5-10 класи - діти 
віком 6(7) -17(18) років;

•	 Підтримка інтегрованих дітей у масових загальноосвітніх закладах - служба 
підтримки інтегрованих дітей, робота вузьких спеціалістів (робота логопеда, 
робота психолога, фізична реабілітація, соціальна підтримка, медична 
реабілітація, тощо);

•	 Навчання груп із помірною розумовою відсталістю - навчання дітей із 
помірною розумовою відсталістю за індивідуальним навчальним планом 
(молодша 6(7)-10(12) років та старша група 10(12)-17(19) років);

•	 Професійно-технічна підготовка - підрозділи професійно-технічної освіти 
(за професіями: "Швачка", "Взуттьовик з ремонту взуття");

•	 Клуби підтримки молоді із особливими потребами - об’єднання молодих 
людей із психофізичними вадами у клуби.

  AHEEEHAPOBHFGLIFBPAHEEEHA
BNFFFNBPICMOMHECMPBNFFFNB
IFCKMJFLOBABLCDNHMACNDPKI
KKMJJNFPEDJPCHOBCOCIOALKA
MNFFFFEPDIHBPANCAHFHAALKA
APBBBPAPMBAGNOCHCDGEBOPNN
HHHHHHHPPHPHPHPHHHPHPHPPH

AHEEEHAPJIEGMDGGJPAHEEEHA
BNFFFNBPNDIPMLFKAPBNFFFNB
IAGFLAFKPALJGBLCFPPJNNECO
BOMACCFEPJOLBLCDJECKCDDED
EFFFFNEHCFEMDCNKAHFHAEFJI
APBBBPAPIFHJCMBNBEAGBIOFD
HHHHHHHPPHHHHHPPPPPHHHHHH
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Застіноцького,41 
48100 м. Теребовля 

49°17'37.0"N 25°41'09.0"E 

Тел. (3551) 2-16-62,2-23-73,
2-44-49 
tergimnazia@ukr.net  

Теребовлянська обласна комунальна гімназія-
спецшкола-інтернат з поглибленим вивченням іноземної 

мови і збереженням класів для слабозорих дітей  

Навчання, виховання корекційно-відновлювальна робота із слабозорими 
дітьми, їх соціально-психологічна реабілітація та трудова адаптація. 
У гімназії є 17 навчальних кабінетів, кабінет християнської етики, 3 

майстерні, спортзал, 2 спортивних майданчики, їдальня, харчоблок, медичний блок.
 Для навчання учнів, які проживають у сільській місцевості, 
створено відповідні умови: проживання у гуртожитку, трьохразове 
харчування у шкільній їдальні, організація дозвілля за допомогою 
роботи студій – хорової, хореографічної, театральної, спортивної, 
журналістської майстерності, основ дизайну, духового оркестру.
  У гімназії працює 44 педпрацівники, із них 32 вчителі та 11 
вихователів, 1 психолог, педагог-організатор. За наслідками атестації 
вищу кваліфікаційну категорію мають – 24 педагоги, І – 6, II – 4, спеціаліст 
– 10. Педагогічні звання: Заслужений працівник освіти України -1, 
Вчитель-методист – 4, Старший вчитель – 6, Вихователь – методист - 1.

послідовності та доступності. Робота ця направлена на соціалізацію 
особистості та подальшу адаптацію дитини в суспільство. Діти навчаються 
орієнтації в просторі і часі за допомогою технічних засобів та без них, 
набувають навичок соціально- побутової адаптації, а саме, розвивають 
ті навички, які забезпечать можливість подальшого самостійного життя.
     Психолого-педагогічним складом нашого колективу проводиться 
необхідна корекційна робота, спрямована на загальний розвиток дитини, 
відновлення пізнавальних та емоційно-вольових процесів, розвиток мовленнєвого, 
предметно-дійового та ігрового спілкування з оточуючими, забезпечення адаптації 
особистості в суспільство. На заняттях проводиться стимуляція та корекція 
сенсорних функцій. Особлива увага приділяється розвитку загальної і дрібної 
моторики, розвитку уваги, уяви, пам'яті, розвитку математичних уявлень, творчих 
здібностей. Вчителі у своїй роботі використовують ігротерапію (сюжетно-рольові 
та дидактичні ігри), арттерапію (малювання олівцями, фарбами, фломастерами, 
малювання пальцями рук, долонями і Тел.д.), музикотерапію, казкотерапію, 
тістотерапію, роботу з природними матеріалами (кукурудза, квасоля, крупи, 
каштани, горіхи), елементи методики Монтессорі, Нікітіних, комп'ютерні технології.
      65 педагогів навчально-виховного закладу мають понад 20 років 
педстажу, 8 з них носять звання "Відмінник освіти України", 4 педагоги- 
"Вчителі- методисти", ще 4 мають звання "Старший вчитель", 12 нагороджені 
грамотами МО України- замало. Це не просто сумлінні, висококваліфіковані 
фахівці, а справжні фанатики, безмежно віддані своїй справі.
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тел. (3551) 26-17-87, 26-19-81 
0969@ukr.net

вул. Академіка Сахарова, 4
46020 м. Тернопіль 

49°33'03.6"N 25°38'26.8"E 

Тернопільська спеціальна загальноосвітня школа  

3.3. Навчально-реабілітаційні центри 

Тернопільська спеціальна загальноосвітня школа розташована в 
надзвичайно озелененому куточку на околиці міста. Свою діяльність 
розпочала в 1992 році на базі дошкільного дитячого будинку, потреба в 

якому відпала внаслідок зменшення кількості дітей-сиріт в області. 
 Навчальний заклад працює за Типовими навчальними планами 
загальноосвітніх навчальних закладів для дітей, які потребують корекції 
розумового та фізичного розвитку.    Закладом керує Лариса Миколаївна Акменс. 
Навчання та виховання дітей здійснюють 34 педагоги, із них: вчителі-дефектологи, 
вихователі, логопеди, психолог, вчитель лікувально-фізичної культури, які мають 
кваліфікаційні категорії: «старший вчитель» - 4; «спеціаліст вищої категорії» - 8; 
«спеціаліст І категорії» - 16; «спеціаліст ІІ категорії» - 5. У 2006 році відкрили дві 
цілодобові групи для дітей-інвалідів. У даний час в закладі навчається 110 учнів, з 
них 65 діти-інваліди. 
Базовий принцип школи – особистісно-зорієнтоване навчання та виховання дітей 
з інтелектуальною недостатністю. Пріоритетні напрямки навчально-виховного 
процесу:  корекційно-розвивальна робота;  трудотерапія;   формування в учнів 
здорового способу життя; * гармонійний розвиток особистості дитини. 
 Основним завданням школи для розумово відсталих дітей є практична 
підготовка дітей до самостійного життя і праці; формування в них знань і 
вмінь, які сприяють соціальній адаптації в навколишньому середовищі. У школі 
створені: — сучасна кабінетна система, зокрема кабінет математики, української 
мови, фізики, логопедичний кабінет, кабінет лікаря та психолога; * спортивно-
оздоровчий комплекс, який включає в себе: спортивний зал, ігрові майданчики, 
кабінет для занять ЛФК; * цілодобові групи, які включають в себе: дві спальні та 
ігрову кімнату; * групи продовженого дня; * гуртки за інтересами. 
 Допрофесійна підготовка здійснюється за спеціальностями:  швейна 
справа;   малярно-штукатурна справа;  столярна справа. 
 Початкова школа — одна з основних ланок навчально-виховного процесу, 
де закладається фундамент знань. Впровадження інтерактивних методів та форм 
навчання ефективно впливають на корекцію розумової діяльності учнів на уроках 
математики. 
Використання гри на дитячих музичних інструментах сприяє корекції 
психомоторики дітей з обмеженими можливостями розвитку. 
 Міська влада забезпечує учнів школи безкоштовним харчуванням та 
користуванням послугами шкільного автобуса. Щорічно учні школи відпочивають 
в оздоровчому комплексі «Лісовий» села Скоморохи Бучацького району. 
 Діти приймають участь у спортивних змаганнях, організованих обласним 
центром фізичної культури і спорту «Інваспорт» є учасниками фестивалів «Повір 
у себе».



№ Назва Адреса

1
Тернопільська обласна комунальна 

спеціальна загальноосвітня школа-інтернат 
для дітей зі зниженим слухом

 вул. Лесі Українки, 9А 
46000 м. Тернопіль 
49°32'49.3"N 25°37'25.9"E

2
Збаразька обласна комунальна санаторна 

школа-інтернат для дітей з малими і 
затухаючими формами туберкульозу

вул. Данила Галицького, 50 
47300 м. Збараж 
49°39'51.0"N 25°47'35.5"E

3
Гримайлівська обласна комунальна 

санаторна школа-інтернат для дітей із 
захворюваннями органів травлення

вул. Гетьмана Орлика, 10 
48260 смт. Гримайлів 
49°19'55.9"N 26°00'42.1"E

4
Струсівська загальноосвітня 

санаторна школа-інтернат для дітей із 
захворюваннями серцево-судинної системи

вул. Шевченка, 1
48100  смт. Струсів 
49°20'16.6"N 25°37'00.3"E
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Тернопільська обласна організація інвалідів

Тернопільська обласна організація Всеукраїнська організація інвалідів 
“Союз організацій інвалідів України” була утворена в 1999 році.
Завдяки підтримці ВОІ СОІУ, роботі активістів, на даний час обласною 

організацією утворено понад 200 осередків у Тернополі та районах області.
Членами обласної організації ВОІ СОІУ є інваліди різних нозологій, серед яких є 
люди з порушенням опорно-рухового апарату, бронхіальною астмою, цукровим 
діабетом, розсіяним склерозом, епілепсією, батьки дітей-інвалідів, тощо. Виявили 
бажання вступити в якості колективних членів найавторитетніші громадські 
організації інвалідів області.

вул. Грушевського, 8
46021 Тернопіль

49°33’17.4”N 25°35’30.0”E

тел/факс (0352) 43-12-28,
too-soiu@ukr.net

51

Сахарова, 4 , 46001 Тернопіль 
49°33’03.1”N 25°38’38.5”E 

Лепкого 10/63 
46024 Тернопіль

 49°33’50.8”N 25°38’08.8”E 

Тел. (0352) 26 93 87, 
(096) 540 38 37  

„Служба спілкування між інвалідами Тернопільщини” ТОГО 

„Дитина”, Тернопільська міська громадська 
організація родин дітей інвалідів 

4. Громадські організації 

Метою організації є: створення для інвалідів та членів організації, 
які проживають на території Тернопільської області необхідних 
умов для спілкування. для захисту їх прав та інтересів, сприяння 

реалізації державних программ, залучення спонсорів, які знаходяться на всій 
території України та за її межами, що передбачають надання матеріальної, 
юридичної та іншої допомоги для підвищення рівня життя інвалідів. 

Тернопільська міська громадська організація родин дітей – інвалідів 
«ДИТИНА» об’єднує близько 60 дітей-інвалідів з розумовою відсталістю. 
Основне завдання громадської організації – інтеграція дітей у суспільство. 



Студинського, 1/13 
46005 Тернопіль 

49°30’38.0”N 25°36’54.2”E 
Тел. (0352) 23 63 93

Тернопільське учбово-виробниче підприємство „УТОС” 

Українське товариство сліпих за підтримки держави проводить заходи 
щодо соціально-трудової, медичної та професійної реабілітації інвалідів — 
громадян України, які не можуть конкурувати на ринку праці. Організація 

забезпечує працевлаштування, медичну і соціальний захист інвалідів по зору. Для 
цього на місцях створюються первинні організації, а на територіях де є необхідність 
також організовуються навчально-виробничі підприємства (УВП). На яких незрячі 
люди отримують повний спектр соціального захисту, можливість реалізації 
можливості повноцінно жити і можливості працювати. Напрямок виробництва 
вибирають з можливості незрячих людей виконувати ту чи іншу справу. 

 Для роботи обласна організація ВОІ СОІУ орендує приміщення 
Тернопільської обласної ради за адресою м. Тернопіль, вул. Грушевського, 8, (каб. 
821 А). В штаті обласної організації працюють кваліфіковані спеціалісти, в Тел.ч. з 
інвалідністю.     
 Одним з пріоритетів у діяльності обласної організації є проведення заходів 
за участю як представників громадського руху інвалідів, так і представників 
органів влади, місцевого самоврядування з розгляду актуальних питань, 
які стосуються людей з інвалідністю. Такі заходи організацією проводяться 
щорічно і в них мають можливість взяти участь сотні інвалідів з районів та 
обласного центру. Під час зазначених заходів здійснюється аналіз та обговорення 
найрізноманітніших питань, які стосуються людей з інвалідністю: від роз’яснень 
державних соціальних гарантій, роботи різноманітних установ, до врахування 
потреб інвалідів при розвитку туристичної інфраструктури. При організації 
заходів, обласна організація намагається поєднати висвітлення нормативних, 
методичних матеріалів, в Тел.ч. фахівцями відповідних установ, з ознайомленням 
щодо їх реалізації безпосередньо на практиці. Обласною організацією 
започатковані заходи в районах області, в яких беруть участь активісти обласної 
організації ВОІ СОІУ з сіл, селищ та представники районних органів влади та 
місцевого самоврядування.
 Серед великої кількості проблем з якими стикаються інваліди одна з 
головних є питання доступності. Обласна організація ВОІ СОІУ, за участю осіб 
з обмеженими можливостями, проводить моніторинг доступності для інвалідів 
об’єктів соціальної інфраструктури. Зазначена робота засвідчує, що не дивлячись 
на велику різноманітність нормативних документів, котрі зобов’язують 
органи влади і місцевого самоврядування створювати необхідні умови для 
безперешкодного доступу інвалідів, на практиці, люди, які пересуваються на 
інвалідних візках не можуть самостійно вийти з будинку, пересуватися вулицями, 
користуватися міським транспортом, відвідувати лікувальні заклади, державні 
установи, тощо. 
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Товариство Червоного Хреста 

Будь-яка людина, яка потрапила у скрутну ситуацію – самотність, хвороба, 
бідність, безробіття, втрата родинних зв’язків, чи збройний конфлікт – 
може звернутися до працівників Червоного Хреста з метою вирішення 

Гоголя, 2 
46001 Тернопіль 

49°33’03.6”N 25°35’57.1”E 

Тел. (0352) 52 10 62, 
(0352) 25 25 87  

Лепкого, 12 
46024 Тернопіль 

49°33’49.6”N 25°38’05.8”E 

Тел. (0352) 26 94 44
cputog@ukr.net

Тернопільський обласний будинок культури УТОГ 

Куди звертатися за допомогою?
•	 прийому в члени УТОГ – до територіальної або первинної організації УТОГ 

за місцем проживання або навчання.
•	 надання послуг перекладача жестової мови – до територіальної організації 

УТОГ, місцевого будинку культури УТОГ або до обласної організації УТОГ.
•	 надання допомоги у вивченні основ жестової мови – до місцевого будинку 

культури УТОГ, а при бажанні поглибленого вивчення - до обласної організації 
УТОГ.

•	 наявних вакансій робочих місць в організаціях та на підприємствах УТОГ 
– до територіальної або обласної організації УТОГ, або на підприємства 
Товариства.

•	 сурдологічного обстеження та отримання слухової апаратури – до 
сурдологічного кабінету міської або обласної лікарні, чи у відділ 
слухопротезування та функціональної діагностики дорослих Інституту 
отоларингології ім. проф. О.С. Коломійченка НАМН України в м. Києві (м. 
Київ, вул. Зоологічна, 3).

•	 надання юридичної допомоги щодо вирішення житлових питань - до обласної 
організації УТОГ.

•	 організації дозвілля та участі у культурних заходах, які проводяться в 
Товаристві до обласних будинків культури УТОГ.

•	 отримання ліцензії перекладача жестової мови – до Навчально-
відновлювального центру УТОГ за адресою м. Київ, Пуща-Водиця, вул. 
Курортна, 6, тел. (044) 431-93-93.

•	 для розв’язання соціально-побутових проблем для членів УТОГ м.Києва 
один раз у місяць протягом 2014 року на базі Культурного центру УТОГ 
проводяться безкоштовні юридичні консультації за участю Всеукраїнської 
громадської правоекологозахисної організації „Зелений Тризуб” та 
Громадської організації „Правозахисна організація „Права людини”. При 
потребі Ви можете звернутися також до Центрального правління УТОГ 
за адресою м.Київ, вул. Червоноармійська, 74, тел/факс. (044) 246-76-33 
(приймальна голови ЦП УТОГ),
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проблеми, що постала на її життєвому шляху.
Волонтери та співробітники Червоного Хреста завжди поруч. Ми реалізовуємо 
понад 40 проектів і програм на території усієї держави.
Завдяки масштабам своєї роботи, низці регіональних відділень, широким 
міжнародним зв’язкам, Товариство є провідною неурядовою організацією, яка 
займається гуманітарною діяльністю.
Основною метою діяльності Товариства є захист життя людини, попередження та 
полегшення людських страждань під час збройних конфліктів, стихійного лиха, 
катастроф та аварій, надання допомоги медичній службі збройних сил і органам 
охорони здоров’я, сприяння органам державної влади України у їх діяльності в 
гуманітарній сфері.
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Українське товариство глухих 

вул. Б.Лепкого, 2A 
46024 Тернопіль 

49°33’04.1”N 25°35’35.7”E 

Тел. (0352) 52 44 04 
nadija-kosovska@mail.ru 
www.utog.org 

Українське товариство глухих (УТОГ) було створене у 1933 році. З 1959 
року Українське товариство глухих є членом Всесвітньої федерації глухих 
(ВФГ).УТОГ є юридичною особою зі статусом Всеукраїнської організації 

інвалідів і здійснює свою діяльність у відповідності з Конституцією України, 
чинним законодавством України та власним Статутом. 
 Товариство має свій Гімн і символіку, і представляє інтереси нечуючих 
громадян України у всіх владних структурах держави. 
 Метою створення УТОГ є організаційне об’єднання нечуючих громадян 
України та надання їм допомоги в професійній, трудовій і соціальній реабілітації, 
захисті їх законних прав і інтересів та утвердженні статусу громадян, всебічно 
інтегрованих у суспільство. 
 До складу УТОГ входять 24 обласних та Кримська-автономно-
республіканська организація УТОГ, а також 130 територіальних организацій 
УТОГ, що загалом об’єднують майже 50 тисяч громадян України з порушеннями 
слуху. 
 Для професійного навчання та працевлаштування нечуючих в системі 
УТОГ діють 37 навчально-виробничих та виробничих підприємств.
 Для соціального та культурного обслуговування глухих в Товаристві 
функціонують 24 обласних та 7 районних закладів культури, столичний 
Культурний центр і професіональний театр міміки і жесту „Райдуга”.
 Для підготовки перекладачів жестової мови та підвищення кваліфікації 
працівників системи УТОГ діє Навчально-відновлювальний центр, а для 
інформаційного забезпечення нечуючих Товариства з 1967 року видається 
щотижнева газета „Наше життя”.
 З метою реабілітації та оздоровлення глухих в Українському товаристві 
глухих створені власні оздоровчі центри: „Одіссей” в Одеській області, „Берізка” 
в Миколаївській області та НВЦ УТОГ в Пущі-Водиці. 
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„Дар життя” 

Руська, 10/62 
46008 Тернопіль 

49°33’03.8”N 25°36’00.3”E 

Тел. (0352) 52 11 03, 
(0352) 52 06 19 
giftoflife.org@gmail.com 
www.giftoflife.org.ua 

Тел. (0352) 52 36 84 
www.caritas-ua.org 

Замонастирська, 1 
46006 Тернопіль

 49°32’38.9”N 25°36’14.7”E 

Тернопільський благодійний фонд «Карітас» — 
регіональний центр благодійного міжнародного 

фонду «Карітас» Тернопільсько-Зборівської 
митрополії УГКЦ 

У складі МБФ „Дар життя” в Україні працюють п’ять консультаційних 
центрів „За життя”. Вони розташовані у Тернополі, Севастополі, Кременці 
та два в Києві - Лівобережний та Правобережний. “Дар життя” розпочав 

роботу як “Медична клініка на колесах” у 1992 р. Діти, які зазнали впливу ядерної 
катастрофи в Чорнобилі, були першими, хто отримав лікування. З тих перших днів 
150 тисяч українських дітей та дорослих отримали допомогу МКК. Фонд допомагає 
найбільш нужденним людям з фізичними, розумовими вадами, сиротам, соціально 
незахищеному і незаможному населенню України. Послуги надаються безоплатно. 

Карітас України входить в одну з найбільших міжнародних 
мереж благодійних організацій у світі та Європі. Слово «Сaritas» 
означає воднораз любов і милосердя, співчуття та благодійність.

Місією Карітасу України є розвиток традицій доброчинної діяльності та здійснення 
соціальної роботи, виходячи із християнських морально-етичних цінностей. 
Метою Карітасу України є розробка та впровадження національних програм 
для забезпечення соціальної допомоги та підтримки найбільш потребуючого 
населення України незалежно від національної приналежності чи віросповідання.
Протягом більш як 20 років десятки тисяч потребуючих українців отримали 
матеріальну, соціальну, психологічну та юридичну допомогу завдяки нашій роботі. 
Діяльність сфокусована на 4 основних напрямках: допомога дітям і молоді, сім̓ям; 
охорона здоров̓я; соціальні проблеми міграції; допомога в кризових ситуаціях.
У Тернопільській області «Карітас» заснував у травні 1994 р. владика Тернопільсько-
Зборівської єпархії УГКЦ Михаїл (Сабрига). Сьогодні у фонді працює біля 30 
працівників, які отримали кваліфіковану підготовку для праці з потребуючими. 
Створена мережа парафіяльних «Карітасів» на теренахТернопільсько-Зборівської 
архієпархії. Фонд працює щодня, крім вихідних та релігійних свят, з 09:00 до 17:00 
год. Протягом дня фонд приймає будь-які пожертви (одяг, продукти харчування, 
навчальну і художню літературу).
При «Карітасі» в Тернополі діють: соціальний центр для малозабезпечених дітей;  
реабілітаційний центр «Довіра», який допомагає залежним від алкоголю та 
наркотиків; рух за життя; мистецько-спортивний клуб «Сакура»; волонтерський 
рух.
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Шевченка, 1 
46001 Тернопіль

 49°33’21.5”N 25°35’45.2”E 
Тел. (0352) 52 57 09  

Тернопільський обласний фонд милосердя і здоров’я 
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Тернопільський обласний благодійний фонд 
„Майбутнє сиріт” 

Чумацька, 37 
46000 Тернопіль

 49°33’12.5”N 25°33’58.8”E 

Тел. (097) 553 08 20 
www.orphansfuture.org 

Метою діяльності фонду є допомога дітям-сиротам в адаптації до 
самостійного життя у відкритому соціумі, влаштуванні у прийомні 
сім’ї, сприяння сирітській молоді в отриманні якісної освіти, в 

професійному розвитку, в подоланні безробіття, у покращенні побутових 
умов життя, для становлення самостійної, громадсько-активної позиції.

Соціальний захист окремої категорії населення, які через 
свої фізичні, матеріальні чи інші особливості потребують 
соціальної підтримки та піклування. Надання допомоги 

малозабезпеченим, одиноким людям похилого віку, багатодітним 
сім’ям, дітям сиротам, інвалідам, хворим та іншим категорія населення.

№ Назва Адреса Контакт

1 Калина
Шептицького, 23 
 Тернопіль 
49°32'46.1”N 25°35'34.0”E

Тел. (0352) 52 60 93

2 Світ дітей
Танцорова, 14 
46024 Тернопіль 
49°32'56.8”N 25°35'16.2”E

Тел.  (0352) 52-33-91

3 Допомога
вул. Броварна,25 
46009 Тернопіль 
49°33'06.4”N 25°34'16.9”E

Тел. (067) 307 52 23, 52-
73-10
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Центр зайнятості реєструє людей з інвалідністю і допомагає їм у пошуку роботи, 
готує їх до працевлаштування, надає інформацію про вільні вакансії, нараховує 
і виплачує допомогу з безробіття тим, хто має на неї право, у разі потреби – 

організовує навчання тощо. Державна служба зайнятості відповідно до законів України 
«Про зайнятість населення» та «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» 
сприяє трудовій реабілітації та працевлаштуванню громадян з особливими потребами 
з урахуванням рекомендацій медико-соціальної експертної комісії (МСЕК) на вільні та 
новостворені або пристосовані для них робочі місця, заявлені підприємствами. 
З цією метою постійно ведеться облік осіб з інвалідністю, які звернулися за сприянням у 
працевлаштуванні, та облік робочих місць, на які, за інформацією підприємства, можуть 
бути працевлаштовані громадяни цієї категорії. 
Щоб стати на облік у центр зайнятості, особа з інвалідністю має надати наступні документи: 
паспорт; трудову книжку; документ про освіту; посвідчення інваліда; довідку до акта 
огляду МСЕК та індивідуальну програму реабілітації (видається при отриманні групи 
інвалідності). Але якщо там записано, що інвалід непрацездатний, то центр зайнятості не 
може взяти його на облік 
Сприяння працевлаштуванню відбувається з урахуванням висновків МСЕК (для 
повнолітніх інвалідів) та лікарсько-консультативних комісій лікувально-профілактичних 
закладів (для неповнолітніх). 
Так, МСЕК і ЛКК проводять експертизу професійної придатності осіб з особливими 
потребами, що здійснюється насамперед для професій (спеціальностей), за якими вони 
працювали, навчалися, а також для професій (спеціальностей), здобуття яких можливе в 
майбутньому. 
Вказується перелік професій і рівень кваліфікації, який збережений у тому чи іншому 
ступені професійної придатності. 
Обов’язково вказуються відомості про придатність до відповідної професії: у повному 
обсязі; з обмеженням обсягу виконуваних робіт та визначенням тривалості робочого дня. 
Зазначається перелік професій, спеціальностей, що рекомендується до освоєння при 
професійному навчанні, перепідготовці. 
Обов’язково надаються рекомендації щодо форми організації навчання: у 
загальноосвітньому навчальному закладі; у спеціально організованих умовах (спеціальна 
загальноосвітня школа, школа-інтернат, спеціальний клас (група у відповідному 
навчальному закладі); спеціальна навчальна програма, легкий режим навчання та інше. 
МСЕК та ЛКК здійснюють докладний опис усіх чинників та елементів майбутньої трудової 
діяльності особи з інвалідністю, в якому обов’язково зазначаються протипоказання за 
станом здоров’я інваліда до певних видів професійної діяльності, зазначені умови праці 
(важкість, напруженість, режим праці та відпочинку, форма організації праці, санітарно-
гігієнічні чинники) тощо. 
Право на призначення допомоги по безробіттю мають лише інваліди, визнані в 
установленому порядку безробітними, які протягом 12 місяців, що передували початку 
безробіття, працювали на умовах повного або неповного робочого дня (тижня) не менше 
ніж 26 календарних тижнів і сплачували страхові внески. 
Право на професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації, на 
працевлаштування з урахуванням надання дотації роботодавцю з коштів Фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття, на учать 
в оплачуваних громадських роботах мають лише ті інваліди, які визнані в установленому 
порядку безробітними і мають право на призначення допомоги по безробіттю. 
Детальнішу інформацію можна отримати за тел. 0-800-50-50-60 (безкоштовна інтерактивна 
багатоканальна телефонна система державної служби зайнятості). 

6. Районні центри зайнятості 

57



Послуги центру зайнятості для населення безкоштовні.Години роботи: 08.00 – 17.00 з 
понеділка по четвер, 08.00 – 16.00 у п’ятницю, 13.00 – 14.00 обід.
Субота, неділя та святкові дні – вихідні дні.

лП Назва Адреса Контакт

1 Бережанський
вул. Л. Українки, 16 
47501 Бережани 
49°26'07.9”N 24°56'48.4”E

Для населення: (0248) 24 53 10, 
(0248) 214 87 
Для роботодавців: (0248) 2 50 37, 
(0248) 2 19 90 
Директор: (0248) 2 46 14 
admin-bercz@ukr.net

2 Борщівський
вул. Січових Стрільців, 4а 
48702 Борщів 
48°48'20.3”N 26°01'58.0”E

Для населення: (0241) 2 39 97, 
(0241) 2 33 32 
Для роботодавців: (0241) 2 37 75 
Директор: (0241) 2 24 88 
borshchivcz@ukr.net

3 Бучацький
вул. Міцкевича, 2 
48400 Бучач 
49°03'24.7”N 25°24'06.2”E

Для населення: (0244) 2 17 84, 
(0244) 2 11 63 
Для роботодавців: (0244) 2 20 26 
Директор: (0244) 2 15 89 
buchach_rcz@ukr.net

4 Гусятинський
вул. Тернопільська 14 
48201 Гусятин 
49°04'18.6”N 26°11'36.5”E

Для населення: (0257) 2 53 95, 
(0257) 2 51 95 
Для роботодавців: (0257) 2 52 36 
Директор: (0257) 2 53 89 
AdminGRCZ@ukr.net

5 Заліщицький
вул. С.Бандери, 43-а 
48600 Заліщики 
48°38'51.7”N 25°43'50.2”E

Для населення: (0254) 2 24 58 
Для роботодавців: (0254) 2 15 97 
Директор: (0254) 2 22 82 
zalic@ukr.net

6 Збаразький
вул. О. Кобилянської, 1 
47302 Збараж 
49°40'07.2”N 25°46'42.1”E

Для населення: (0250) 2 17 94, 
(0250) 2 19 89 
Для роботодавців: (0250) 2 34 94 
Директор: (0250) 2 11 43 
zbarazh.rcz@gmail.com

7 Зборівський
вул. Б. Хмельницького, 60 
47201 Зборів 
49°40'11.3”N 25°07'54.5”E

Для населення: (0240) 2 13 85, 
(0240) 2 19 07 
Для роботодавців: (0240) 2 30 67, 
(0240) 2 19 07 
Директор: (0240) 2 10 43 
zborivrcz@gmail.com
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лП Назва Адреса Контакт

8 Козівський
вул. Гвардійська, 8 
47600 Козова 
49°26'02.5”N 25°09'01.2”E

Для населення: (0247) 2 28 69, 
(0247) 2 13 31 
Для роботодавців: (0247) 2 12 95 
Директор: (0247) 2 20 81 
kozovarcz@i.ua

9 Лановецький
вул. Незалежності, 43-а 
47402 Ланівці 
49°51'25.7”N 26°05'45.3”E

Для населення: (0249) 2 10 98, 
(0249) 2 20 82 
Для роботодавців: (0249) 2 14 84 
Директор: (0249) 2 12 56 
laniv_tr_ua@ukr.net

10 Монастириський
вул. С. Бандери, 1 
48300 Монастириська 
49°05'24.8”N 25°10'20.0”E

Для населення: (0255) 2 18 97, 
(0255) 2 15 39 
Для роботодавців: (0255) 2 20 69, 
(0255) 2 15 39 
Директор: (0255) 2 11 43 
monas@ukr.net

11 Підволочиський
вул. Зелена,4 в 
47800 Підволочиськ 
49°32'13.5”N 26°08'31.8”E

Для населення: (0243) 2 22 85, 
(0243) 2 26 95 
Для роботодавців: (0243) 2 11 43 
Директор: (0243) 2 18 83 
pidvo_rcz@ukr.net

12 Підгаєцький
вул. Замкова, 18-а/1 
48000 Підгайці 
49°16'27.9”N 25°07'52.8”E

Для населення: (0242) 2 14 99 
Для роботодавців: (0242) 2 12 29 
Директор: (0242) 2 12 29 
pidgazc@ukr.net

13 Теребовлянський
вул. Князя Василька, 112 
48100 Теребовля 
49°17'54.6”N 25°41'36.0”E

Для населення: (0251) 2 19 37, 
(0251) 2 10 59 
Для роботодавців: (0251) 2 25 49 
Директор: (0251) 2 12 66 
tereb_rcz@ukr.net

14 Тернопільський
вул. Текстильна, 1б 
46010 Тернопіль 
49°33'50.2”N 25°36'35.7”E

Для населення: (0352) 52 34 03, 
(0352) 52 24 69 
Для роботодавців: (0352) 52 74 52, 
(0352) 52 71 35 
Директор: (0352) 25 16 72 
tmrcz@i.ua

15 Чортківський
вул. Хічія, 1 
48500 Чортків 
49°01'02.4”N 25°47'56.8”E

Для населення: (0252) 2 15 65, 
(0252) 2 26 17 
Для роботодавців: (0252) 2 07 07 
Директор: (0252) 2 16 31 
chort_employ@ukr.net
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лП Назва Адреса Контакт

16 Шумський
вул. І.Франка, 34 
47100 Шумськ 
50°07'08.2”N 26°06'56.8”E

Для населення: (0258) 2 14 82, 
(0258) 2 21 97 
Для роботодавців: (0258) 2 00 16 
Директор: (0258) 2 15 54 
srczshmtr@ukrpost.ua
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7.2. Місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

7.1. Спортивний клуб

61

вул. За Рудкою, 14 
м.Тернопіль 

49°33’31.7”N 25°35’41.3”E 

Тел. 098 282 8337, 32-82-18 
invasportter8@bk.ru  

вул. Шпитальна, 7 
46000 м. Тернопіль,

49°32’54.1”N 25°36’02.5”E 

Тел. 0-800-213-103 
ternopil1.ternopil@legalaid.gov.ua  

Місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги - Тернопільський  

Тернопільський регіональний центр з фізичної 
культури і спорту інвалідів „Інваспорт” 

вул. Шевченка, 59А 
47000 м. Кременець 

50°05’50.7”N 25°43’37.7”E 

Тел. 0-800-213-103
kremenets.ternopil@legalaid.gov.ua  

Місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги - Кременецький  

Юрисдикція Кременецького місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги: Збаразький район; Кременецький 
район; Лановецький район; Шумський район; місто Кременець.  

вул. Шевченка, 54 
48500 м. Чортків 

49°00’46.4”N 25°47’45.1”E 

Тел. 0-800-213-103 
chortkiv.ternopil@legalaid.gov.ua  

Місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги - Чортківський  

Юрисдикція Чортківського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги: Борщівський район; Бучацький район; 
Гусятинський район; Заліщицький район; Монастириський район; 

Чортківський район; місто Чортків.  

Основним завданням місцевого центру є створення рівних можливостей 
для доступу осіб до правосуддя шляхом організації надання безоплатної 
вторинної правової допомоги, а саме забезпечення надання таких видів 

правових послуг: захист; здійснення представництва інтересів осіб, які мають 
право на безоплатну вторинну правову допомогу, в судах, інших державних 
органах, органах місцевого самоврядування, перед іншими особами; складання 
документів процесуального характеру. Юрисдикція Тернопільського місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги: Бережанський район; 
Зборівський район; Козівський район; Підволочиський район; Підгаєцький 
район; Теребовлянський район; Тернопільський район; місто Тернопіль.  

Обласний центр «Інваспорт» створений 1 грудня 1993 року. У спортивних 
групах обласного центру «Інваспорт» займається понад 400 інвалідів. 
Вони відвідують секції ці з волейболу, голболу, легкої атлетики, 

настільного тенісу, футболу, шахів, шашок. Наполеглива праця працівників 
центру, тренерів дала свої позитивні результати. Кожний дебют Тернопільських 
спортсменів на чемпіонатах та кубках України приносив вагомий внесок в 
спортивні досягнення Тернопільщини. Серед спортсменів Тернопільщини 
з’явилися кандидати та члени до збірних команд України серед інвалідів.  



Масажний салон „ДоВіра”

вул. Горбача, 1 Г 
м. Кременець 

50°06’57.6”N 25°41’29.1”E 

Тел. (097) 5022657, 
(097) 1629606 
www.ok.ru/vra.dmitrukme-
dvedeva 

AHEEEHAPEGFBOCJLFNAGMPAHEEEHA
BNFFFNBPIGJDNDBGIOIKMPBNFFFNB
LFIHJFFBFOAODMNFFJJELDAEMFENC
LMACHCFNLKLBHFGEHCPKEJFPOBNFF
CIMDCFFPMOFJJACCGGMGEALIOKLMB
MFNFFFEHIDEKIJJOCLEPAHFHAGGBL
APBBBPAPKFPMDJNJEOHPCFDCAJPGJ
HHHHHHHPPPPPHPHHPHPPHPPHPHPHP
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7.3. Кабінети лікувального масажу

7.4. Фонди

Масажний салон «ДоВіра» готовий до роботи з вимогливими клієнтами.
Висококваліфіковані  спеціалісти салону мають  багаторічний досвід  роботи,  
проходили  стажування в Львові,Тернополі,Івано-Франківську. Працювали в 

Чернівцях та в Європейських країнах -  Німеччині,  Болгарії. Масажисти салону проводять: 
- профілактику хвороб та оздоровлення  хребта та суглобів (остеохондроз, сколіоз, 
лордоз,кіфоз,артрит,ревматизм).
-розслабляючий і стимулюючі масажі. Які можуть  застосовуватися для лікування, 
релаксації або підготовки м’язів до навантажень. Такі масажі  застосовуються, щоб 
позбутися   постійного болю, запобігти травмам і допомогти в реабілітації.  
- масажі  для дітей   із  ДЦП.  Які проводять з метою знизити рефлекторну збудливість 
м’язів, попередити розвиток контрактур, поліпшити лімфо-і кровообіг, зменшити трофічні 
розлади.
В Салоні використовуються   пасивна та активна  розробка суглобів,  ЛФК, сучасні методи 
масажу в поєднанні з фітотерапією під контролем лікаря – фітотерапевта з Чернівців 
Часовенка С. М.  та використовують унікальні ліки для відновлення хребта та суглобів  - 
Астрадал (www.liknatur.com/vidhuky) З відгуками можна ознайомитися   на сторінці www.
ok.ru/vra.dmitrukmedvedeva.
Салон працює щодня від  першого до останього клієнта ,крім суботи, без обідньої перерви.  

Вулиця Ленкавського, 3Б 
м. Івано-Франківськ 

48°55’29.4”N 24°41’45.5”E 

Тел. (0342) 54-14-47, (094) 923-74-47 
www.liknatur.com/astradal 

AHEEEHAPNCJMJKGECNMDGPAHEEEHA
BNFFFNBPBGAGJKMDIDNLIPBNFFFNB
OGLLELFNGEIANADPMOLAGFKCDIDLJ
DLALGIFNCNNFENOLDECPNGIJKMJHJ
MAMMHDFPGLECHFEPJKFDCFLIJIJDA
MNNNFNEHDNBMPNLBLDJIAHFHANJNA
APBBBPAPGECODMFEGOKBEAGGGGLAE
HHHHHHHPPHPPHHPPPHPPHHPHPPPHP

Основним напрямком діяльності центру є лікування та реабілітація захворювань 
опорну – рухового апарату.Для надання якісної допомоги пацієнтам у центрі 
працюють кваліфіковані спеціалісти: лікар ортопед-травматолог, мануальний 

терапевт- Григораш І.І.; реабілітолог, лікар – фітотерапевт – Батюк Є.Б., та професійні 
масажисти.Медичний центр «Відновлення» здійснює свою діяльність згідно з ліцензією 
Міністарства охорони здоров’я України № 196516 від 27.12.2012р.

Медичний центр „Відновлення” 

№ Назва Адреса Контакт

1
 Український фонд 

соціальних інвестицій 
Львівське представництво

вул. Липинського, 11, 
кімн.407 м.Львів 
49°51’29.5”N 24°01’21.1”E

Тел. (032) 231 85 04 
SShigirt@lv.usif.org.ua

2 Представництво Дитячого 
фонду ООН (ЮНІСЕФ)

Кловський узвіз, 5 
1021 м.Київ 
50°26’31.7”N 30°32’20.6”E

 Тел. ( 044) 230 2506 
 kiev@unicef.org



NiepelNosprawNi.lubliN.pl це портал, створений 
люблінським форумом організацій для осіб з 
обмеженими можливостями - сеймік воєводський.
редактори в основному волонтери та працівники 
— люди, з обмеженими можливостями.
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Навчання відносини

Зайти на веб-сайт і перевірити
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Інформаційний вісник для осіб з обмеженими можливостями

Приєднуйтесь 
до нас на Facebook



Проект реалізується в рамках 
програми RITA “Перетворення в регіоні”, 

фінансованого польсько-американським 
фондом “Свободи”
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